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17 Demokratický kvíz6 Rakovnický festival vína 14 60 let dětského odělení
rakovnické knihovny
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V KOSTCE NA FOTCE

Obr. 1–4 Revitalizace parčíku Na Váze
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INFORMACE Z MĚSTA
ÚVODNÍK

Prázdniny skončily, začíná nový školní 
rok. Co se v  Rakovníku přes léto událo? 
Co se chystá v nejbližších týdnech? To vše 
se dozvíte v zářijovém vydání měsíčníku 
Radnice. Ohlédneme se v něm za letošním 
Rakovnickým cyklováním, populárním 
cyklistickým festivalem pro velké i malé 
milovníky kol, který do našeho města opět 
přilákal spoustu závodníků i diváků, přiblí-
žíme vám nový úspěšný projekt rakovnické 
knihovny s názvem Leporelkování, jehož 
cílem je nejmenším dětem přiblížit hravou 
formou úžasný svět knih. A když už bude-
me v  knihovně, připomeneme také, že 
v září před 60 lety se v Rakovníku otevřelo 
samostatné dětské oddělení zdejší knihov-
ny. V zářijové radnici vás také pozveme na 
řadu kulturních akcí, ať už to bude Rakov-
nické posvícení, které se bude tradičně 
konat na mnoha místech v centru města, 
Rakovnický festival vína nebo promítání ve 
Filmovém klubu městské knihovny. Užijte 
si září. Vaše redakce

Ztráty a nálezy
Problematiku ztrát a  nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1.  1.  2014. Věc nalezenou na území města 
Rakovníka je možné oznámit a odevzdat na 
Městský úřad v Rakovníku, Husovo nám. 27, 
269 01 Rakovník, tel. +420 313 259 111 v kance-
láři č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout. Hodiny pro příjem 
a výdej nalezených věcí jsou: pondělí, středa 
8.00–17.00, úterý, čtvrtek 8.00–14.30, pátek 
8.00–13.00. Mimo uvedené hodiny přebere 
nalezenou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí
od 15. 6. 2025 do 14. 8. 2025

Datum Popis nálezu

17. 6. 2025 Svazek klíčů, přívěšek

19. 6. 2025 Finanční hotovost

19. 6. 2025 Černé plastové pouzdro 
s platební kartou

19. 6. 2025 Černá látková peněženka

26. 6. 2025 Mobilní telefon

26. 6. 2025 Platební karta

26. 6. 2025 Černá látková taška přes 
rameno s doklady

26. 6. 2025 Černé brýle v pouzdře

10. 7. 2025 Igelitová taška, motorkářský 
prsten, řetízek

17. 7. 2025 Finanční hotovost

17. 7. 2025 2× klíče – 3 ks, přívěšek

17. 7. 2025 Pánská černá peněženka 
s doklady

11. 8. 2025 Látková peněženka
s doklady

14. 8. 2025 Karta ISIC

NAROZENÍ
Od 11. 6. 2025 do 6. 8. 2025
Šram Vojtěch, Misjajlo Damir, Nováček Lukáš, 
Kregl Artur, Týče Sebastián, Soldatkina Maria, 
Vaníček Theodor, Bak Marat, Weigert Eduard, 
Valenta Teodor, Tobola Tadeáš, Micoň Zlata, 
Klenor Matyáš, Byčenko Emilia, Žánová Izabela, 
Kotková Vivien, Benda Štěpán, Novotný Matyáš,
Pávová Magdalena, Maxa Albert, Svoboda Jonáš,
Svobodová Meda, Fabrizio Rocío Elany, Stanke 
Sebastian, Hvězdová Anežka, Husáková Mia, Ja-

kubowicz Oliver, Folbrová Magda, Líbal Vincent, 
Císler Joel, Březinová Karolína, Zázvorková 
Štěpánka, Vitnerová Julie, Štrobl Tomas, Balázs 
Damián, Sýkora Antonín, Župina Kaya, Babović 
Mihajlo, Žánová Ema, Falcová Zuzana, Millican 
Annie Loraine, Wiesner Erik, Papež Viktor, Miš-
kovská Bibiana, Veselá Lilien, Horáková Anežka, 
Hradecká Šarlota, Knot Matyáš, Nghiem Daniel, 
Linhart Mia, Kara�át Jakub, Adlt Bartoloměj Filip, 
Nevěčná Mia, Hladík Matilda, Galbura Alexan-
dru, Nguyen Ondřej, Džimšeleišvili Maryam, 
Polcar Mikuláš, Pokora Eduard, Škarecký Matyáš, 
Květoň Jiří, Bouda Lukáš, Gaston Ayla, Ustaníko-
vá Ema, Stojka Jan, Patzaková Malvína, Jindra 
Tadeáš, Bělecká Sára, Shekho Aryan, Rajchlová 
Karolina, Fleury Rosalie Judith, Matějková Hilda, 
Wasfy Zayn, Hofbauer Vilém, Zemanová Vanesa,
Křen Sebastian, Ptáček Čestmír, Hromnyckyj Ky-
rylo, Lavička Kryštof, Skuhra Maximilián Rafael, 
Králíčková Bára, Fuksová Alžběta, Gasparová 
Barbora Anna, Záhoříková Rozálie, Rybář David,
Šímová Barbora, Mrázová Ingrid, Nováková 
Meda, Míka Miroslav, Hajer Eduard, Mencl Mi-
kuláš, Losová Natálie, Capoušek Daniel, Fridrich 
Matěj, Draganel Timon, Raška Dorian, Myslivec 
Jonáš, Roučka Jiří, Strašíková Nora, Pokorný Ště-
pán, Juhásová Rozálie, Martínková Sára, Šůha 
Pavel, Halvátová Stela, Zaporožan Teodor, Zíma 
Jiří, Hlaváč Noel, Galanský Lukáš, Kadlecová Lea,
Šabat Rudolf, Novotná Diana, Klimo Max, Ko-
louch Lara Joy, Zbránková Luna, Benedikt Mia, 
Straková Meda, Smolárik Liliana, Koucká Pavla 
Marie, Tran Khanh Vy, Jindrová Majdalena, Cha-
loupková Eliška, Chomyč Miel, Hladíková Alžbě-
ta, Štajer Filip, Šimek Valentina, Dovhinka Nazar,
Červená Tereza, Ejem Stella, Schneiderová Ro-
salie, Novotná Alma.

SVATEBNÍ OBŘADY
21. 6. 2025 – obřadní síň MěÚ Rakovník: Denis Bartoš a Veronika Kadlecová, 21. 6. 2025 – Pavlíkov, 
část Chlum: Jaroslav Žižka a Michaela Szabová, 21. 6. 2025 – Pavlíkov, část Ryšín: Miroslav Štepka 
a Iveta Bartůšková, 28. 6. 2025 – obřadní síň MěÚ Rakovník: Jiří Sadílek a Monika Hokrová, 28. 6. 
2025 – Pavlíkov, část Ryšín: Filip Beneš a Jana Čermáková, 28. 6. 2025 – Kostel sv. Bartoloměje 
Rakovník: Vojtěch Hladík a Kateřina Hladíková, 5. 7. 2025 – Pavlíkov, část Ryšín: Petr Falkenauer 
a Karolína Františová, 12. 7. 2025 – obřadní síň MěÚ Rakovník: Petr Hájek a Jana Součková, 12. 7. 
2025 – Pavlíkov, část Ryšín: Vojtěch Martinka a Aneta Žižková, 19. 7. 2025 – obřadní síň MěÚ Ra-
kovník: Ihor Volodymyrovyč Burkavcov a Valerija Ihorivna Bespalova, 19. 7. 2025 – Olešná, zámek: 
Jakub Kočovský a Andrea Antaliková, 19. 7. 2025 – Kostel sv. Bartoloměje, Rakovník: Marian Gábor 
a Marie Pohlodková, 26. 7. 2025 – obřadní síň MěÚ Rakovník: Josef Oberman a Nikola Kuklová, 
26. 7. 2025 – Lubná: Martin Hába a Jana Moravcová, 2. 8. 2025 – Pavlíkov, část Ryšín: Martin Fučík 
a Kateřina Čermáková, 9. 8. 2025 – Pavlíkov, část Ryšín: David Abraham a Markéta Výletová.

TISKOVÉ ZPRÁVY
X Příběhy našich sousedů
Město Rakovník se  opět rozhodlo zapojit 
do projektu „Příběhy našich sousedů“. Společ-
nosti POST BELLUM, o. p s. bude poskytnuta 
částka ve výši 89 700 Kč na organizaci pro žáky 
našich základních škol.
Vzdělávací projekt „Příběhy našich sousedů” 
spadá pod aktivity Paměti národa. Archiv vzpo-
mínek Paměť národa (www.pametnaroda.cz). 
Navazující projekt Příběhy našich sousedů je 
již zavedený a osvědčený vzdělávací program 

pro žáky základních a středních škol, který pro-
pojuje mediální výchovu s výukou moderních 
dějin a občanským vzděláváním. Jeho cílem je 
prostřednictvím projektové výuky a za využití 
metody orální historie (vzpomínek pamětníků) 
re�ektovat historii 20. století. 
Žáci se na několik měsíců stanou rozhlasovými 
nebo televizními dokumentaristy. Na základě 
osobního setkání zpracovávají osudy pamětní-
ků, kteří žijí v jejich sousedství. Mají k dispozici 
nejmodernější nahrávací techniku, v rámci od-

borných audio a video workshopů pracují s no-
vými technologiemi pro střih a sdílení, využívají 
přitom informací z mezinárodního internetové-
ho archivu Paměť národa – Děti, doprovázené 
svými pedagogy a vedené proškoleným regio-
nálním koordinátorem, jedinečným způsobem 
zpracují příběhy pamětníků z okolí jejich školy či 
bydliště a výsledky své práce veřejně prezentují 
na společném slavnostním zakončení. Příběhy 
pamětníků se představují na stránkách projektu 
www.pribehynasichsousedu.cz. 
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Město Rakovník podpořilo projekt již v minu-
lých letech. Ve školním roce 2024/25 se projektu 
zúčastnily 3 dětské kolektivy, z každé základní 
školy jeden kolektiv. Závěrečná slavnostní pre-
zentace projektu, včetně vystoupení všech 
dětských kolektivů, proběhla v Novém Strašecí 
a byla hojně navštívena diváky.

X Rekonstrukce objektu č. p. 1713
Rada města rozhodla objednat u  Jaroslava 
Kodeše vypracování projektové dokumenta-
ce pro stavební povolení a dokumentace pro 
provádění stavby, jejímž předmětem je celková 
rekonstrukce objektu Sídliště Gen. J. Kholla č. p. 
1713 v Rakovníku za cenu 884 500 Kč bez DPH.
Objekt č. p. 1713 v Rakovníku je využíván jako 
nebytový prostor a  je městem pronajímán. 
V současné době tam jsou 2 nájemci – TJ TZ 
Rakovník (box) a spolek Dobromysl, z.ú. který 
objekt využívá pro sociální služby. 
V objektu došlo v minulosti pouze k výměně 
oken v  celém objektu, k  opravám střešního 
pláště a  k  drobným údržbovým pracím. Na 
základě těchto skutečností se již delší dobu 
plánuje celková rekonstrukce objektu. Jedná 
se o výměnu střešního pláště včetně zateplení 
a zateplení obvodových stěn, změny dispozič-
ního řešení dle potřeb současných i budoucích 
nájemníků, změnu způsobu vytápění, výměnu 
elektroinstalace, izolaci objektu pro zemní vlh-
kost a vyřešení bezbariérovosti objektu. Rekon-
strukcí se zlepší celkový stav objektu a dojde 
ke zkvalitnění podmínek užívání včetně ener-
getických nákladů.

X Vestavba učeben do podkroví 
1. ZŠ – vybavení učeben

V rámci zadávacího řízení veřejné zakázky „Ve-
stavba učeben do podkroví 1. ZŠ – vybavení 
učeben“ bylo rozhodnuto uzavřít smlouvu pro 
část 1) ICT s GraphTech spol. s r.o., za cenu 5 090 
686,59 Kč vč. DPH. 

Pro připomenutí:
Bylo zahájeno zadávací řízení v  otevřeném 
nadlimitním řízení na projekt „Vestavba učeben 
do podkroví 1. ZŠ – vybavení učeben“. Cílem 
části tohoto projektu je vybavení nově vznik-
lých učeben cizích jazyků, ateliéru digitálních 
technologií a  učebny zeměpisu. Předběžné 
náklady na dílčí část vybavení jsou ve výši 8,4 
mil. Kč bez DPH: ICT – cena 4,8 mil. Kč bez DPH, 
nábytek 2,0 mil. Kč bez DPH a konektivita 1,6 
mil. Kč bez  DPH. Dále budou následovat za-
kázky malého rozsahu na přístupový systém, 
učební pomůcky na robotiku, zeměpis a sedací 
nábytek a mobilní osvětlení.
Zakázka bude částečně spolu�nancována Ev-
ropskou unií z  Integrovaného regionálního 
operačního programu 2021-2027, a to v rámci 
podpory projektu „Modernizace 1. ZŠ Rakov-
ník“. Zbývající část bude hrazena z vlastních 
zdrojů. Termín pro dokončení dodávek je nej-
později do 22. 8. 2025 v souladu s požadova-
ným termínem pro zahájení výuky v podkroví 
v novém školním roce.

X Revitalizace panelového sídliště 
Bendovka, IV. etapa

Bylo zahájeno zjednodušené podlimitní řízení 
„RPS Bendovka, IV. etapa, ul. Fojtíkova, ul. Boč-
ní, Rakovník“. V březnu 2020 zpracoval Ateliér 
Kprojekt, s.r.o., projektovou dokumentaci na 

revitalizaci sídliště ve IV. etapě – na rekonstruk-
ci zbývající části Fojtíkovy ulice a  celé ulice 
Boční. V rámci revitalizace budou kompletně 
zpracovány všechny zpevněné plochy a  ně-
které části budou nově prostorově a dopravně 
řešeny. IV. etapa navazuje na II. etapu a řeší ulič-
ní prostor mezi bytovými domy v ul. Fojtíkova 
a Boční. Komunikace mezi bytovými domy je 
využívána pro příjezd k jednotlivým bytovým 
domům a pro odstavování vozidel. Chodníky 
podél komunikace navazují na pěší trasy v le-
soparku Jamka. Investiční akce je úzce koor-
dinována se správci technické infrastruktury. 
Aktuálně probíhá rekonstrukce plynovodu, 
vodovodu a kanalizace. Práce na inženýrských 
sítích mají být v rámci koordinace dokončeny 
do konce srpna 2025. Předpokládaná hodnota 
veřejné zakázky podle rozpočtů projektanta je 
10 216 647 Kč bez DPH.

X Dětské dopravní hřiště 
V rámci zadávacího řízení veřejné zakázky „Dět-
ské dopravní hřiště – druhé opakované zadá-
ní“ bylo rozhodnuto uzavřít smlouvu s Froněk, 
spol. s.r.o. za cenu 6 918 582,00 Kč vč. DPH. 
Předpoklad realizace prací je nyní polovina září 
2025 s termínem dokončení max. do poloviny 
prosince od předání staveniště.

Pro připomenutí:
Město obdrželo v předchozím řízení dvě na-
bídky, přičemž nejnižší nabídková cena pře-
kročila předpokládanou cenu projektanta 
o 40 %. Rada města rozhodla na své 65. schůzi 
zadávací řízení malého rozsahu zrušit. Vzhle-
dem k nárůstu cen byl u projektanta objednán 
aktualizovaný rozpočet této zakázky. V novém 
zadávacím řízení město obdrželo 1 nabídku, 
která opět překročila aktualizovanou projekč-
ní rozpočtovou cenu o téměř 50 %. Podruhé 
tedy bylo zahájeno opětovné zadávací řízení 
k podání nabídky na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Dětské dopravní hřiště – opakované 
zadání“. Předpokládaná hodnota veřejné za-
kázky je podle rozpočtu projektanta 5  088 
665 Kč vč. DPH.
Dětské dopravní hřiště prioritně slouží k do-
pravní výuce žáků základních škol, mohou jej 
však využívat i mateřské školy k organizované 
dopravní výchově. Některé dopravní prvky 
jsou již nedostatečné nebo zastaralé, a proto 
jsme ve spolupráci s projektantem navrhli re-
konstrukci a rozšíření stávajícího dětského do-
pravního hřiště vycházející z nutnosti staveb-
ního i technologického vybavení hřiště, které 
by odpovídalo současným požadavkům výuky 
dopravní prevence pro děti a mládež.
Zadání projektu vzniklo ve  spolupráci s  pro-
vozovatelem stávajícího hřiště, který zná po-
žadavky na výuku velmi podrobně. V novém 
návrhu je počítáno s  okružní křižovatkou, 
křižovatkami s více rozřazovacími pruhy, ale 
i simulací železničního přejezdu. Žáci se naučí 
mnoho značek a do projektu jsme vložili také 
hmatové prvky, aby si děti mohly vyzkoušet 
v  bezpečném prostředí, jak vnímají zrakově 
postižení například přechod pro chodce. Nově 
bude celé hřiště přístupné pro všechny děti 
po celý den, zmizí totiž oplocení.
Návrhy úprav najdete na webu města: https://
www.mesto-rakovnik.cz/mesto-1/rozvoj-mes-
ta/pripravovane-projekty/dopravni-hriste/

X Instalace FVE na budovu bazénu 
a Mateřské školy V Parku 
Rakovník

V  rámci zadávacího řízení veřejné zakázky 
„Instalace FVE na budovu bazénu a Mateřské 
školy V  Parku Rakovník“ bylo rozhodnuto 
uzavřít smlouvu o dílo s Enado s.r.o. za cenu 
4 298 384,88 Kč vč. DPH. Termíny pro dokon-
čení dodávek jsou stanoveny nejpozději do 10 
týdnů od předání staveniště. Tento termín byl 
nastaven v souladu s termíny stanovenými ČEZ 
Distribuce ve smlouvách o připojení – do 30. 8. 
2025 pro FVE Bazén a do 31. 12. 2025 pro FVE 
MŠ V Parku.

Pro připomenutí:
Odbor správy majetku se již delší dobu věnuje 
problematice optimalizace energetických pod-
mínek v budovách v majetku města. Logickým 
krokem je alespoň částečně využívat obnovi-
telných zdrojů energie a  instalovat na  tyto 
objekty fotovoltaické elektrárny (dále jen FVE).
V první vlně byly vytipovány pro instalaci nej-
vhodnější objekty s vysokou spotřebou energií, 
a to bazén, 3. ZŠ, MŠ Průběžná a MŠ V Parku. 
V  roce 2023  byla také vypracována Místní 
energetická koncepce města Rakovník, která 
mapuje energetické poměry ve městě a v ná-
vrhové části, kapitole 4. Energetický akční plán, 
jsou vypsána opatření pro optimalizaci výroby 
a spotřeby energie na městských budovách. 
Celý dokument je dostupný na  webových 
stránkách města pod odkazem https://www.
mesto-rakovnik.cz/mesto-1/rozvoj-mesta/
energeticka-koncepce/.
Na výše uvedené objekty byla vypracována 
projektová dokumentace a na budovu bazénu 
je již vydané pravomocné stavební povolení. 
Dalším kompletně připraveným projektem je 
instalace menší FVE na  budovu MŠ V  Parku, 
u které se podařilo získat kladný statický posu-
dek. Brzy bude připraven pro realizaci i projekt 
FVE na 3. ZŠ Rakovník, kde je již zahájeno řízení 
o stavebním povolení.
V letech 2023 i 2024 město využilo možnosti 
žádat o podporu na FVE z Operačního progra-
mu životní prostředí (OPŽP) i Modifikačního 
fondu ČR (MODF). V OPŽP nebyl projekt pod-
pořen z důvodu vyčerpání alokace výzvy a byl 
zařazen do zásobníku projektů. V MODF, kon-
krétně programu RES+, má město podanou 
žádost o podporu ve výzvě Nové obnovitelné 
zdroje v energetice (RES+) č. 4/2024, vhodné 
pro  obce na  sdružené projekty fotovoltaic-
kých elektráren do 1 MWp na objekty bazénu 
a MŠ V Parku. Žádost o poskytnutí dotace byla 
na konci listopadu 2024 úspěšně zkontrolo-
vána a nyní čekáme na vystavení rozhodnutí 
o poskytnutí dotace na částku 1 787 084 Kč. 
Aktuální míra podpory tak činí pouze 18,65 
% z celkových předpokládaných výdajů pro-
jektu. Míra podpory je vypočtena vzorcem, 
který zohledňuje celkové výdaje v  poměru 
s výkonem elektrárny a není tedy stanovena 
procentem, jako tomu bývá u  jiných dotací. 
Odhadované rozpočtové náklady jsou 9,582 
mil. Kč včetně DPH. Předpoklad zahájení re-
alizace projektu je v  roce 2025  v  závislosti 
na výběru dodavatele.
Rada města tedy rozhodla o  výběru admini-
strátora zadávacího řízení, aby bylo možné 
zahájit soutěž dodávky FVE na budovu bazé-
nu a Mateřské školy v Parku Rakovník. Bude 
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jím společnost Osigeno – Veřejné zakázky 
a dotace s.r.o., se kterou město spolupracuje 
dlouhodobě.
Pro FVE na budově bazénu bude použita pro-
jektová dokumentace pro  provedení stavby 
zpracovaná Energy Benefit Centre a.s., kde 
jsou předpokládané náklady stavby dle roz-
počtu projektanta 6  416  234,31 Kč vč. DPH 
za  stavební objekt S0 01  a  1  035  062,91 Kč 
vč. DPH za stavební objekt SO 02. Nyní bude 
realizován pouze stavební objekt S0 01. Pro 
FVE MŠ V Parku bude použita projektová do-
kumentace pro provedení stavby zpracovaná 
Czechia Group s.r.o., kde jsou předpokládané 
náklady dle rozpočtu projektanta 2 365 971,70 
Kč vč. DPH.

X Ošetření stromů v Čermákových 
sadech

V rámci poptávkového řízení na veřejnou za-
kázku malého rozsahu „Ošetření stromů v Čer-
mákových sadech“ bylo rozhodnuto uzavřít 
smlouvu o dílo s Adamem Karhánkem, za cenu 
743 177,16 Kč vč. DPH. 
Koncem roku 2024 nechal odbor správy ma-
jetku v Čermákových sadech vypracovat od-
borným arboristou dendrologický průzkum 
jírovcové aleje. Celkem bylo zkoumáno 102 ks 
stromů, jednak metodou vizuálního hodnoce-
ní, kde se zjišťoval taxon, výška stromu, průměr 
koruny, dále fyziologické stáří, vitalita, zdravot-
ní stav, stabilita, provozní bezpečnost. V rámci 
tohoto průzkumu bylo vytipováno 25 stromů, 
u kterých byla provedena tahová zkouška a u 9 
stromů bylo provedeno přístrojové měření 
akustickým tomografem. 
Na základě tohoto průzkumu byl zpracován 
podrobný návrh ošetření, ze kterého vyplynulo, 
že 11 stromů je v havarijním stavu a je nutné 
je pokácet, u ostatních stromů je nutné udělat 
udržovací řezy (bezpečnostní, zdravotní, lo-
kální), popřípadě provést obvodovou redukci. 
Termín ošetření stromů je září–prosinec 2025.

X Zapojení investiční rezervy
Rada města rozhodla o  zapojení �nančních 
prostředků z investiční rezervy. Níže je uveden 
seznam dalších investičních akcí.
• Oprava kamenného oplocení městského 

hřbitova (1 500 000 Kč): Rekonstrukce his-
torického kamenného oplocení městského 
hřbitova, které odděluje bytovou zástavbu 
v ulici Malcova od areálu hřbitova. Oprava 
je nutná vzhledem k hrozícímu zhroucení 
zdi, což by mohlo vést k ohrožení majetku 
a zdraví občanů. 

• Rekonstrukce sociálního zařízení na stadio-
nu SK Rakovník (4 400 000 Kč): Kompletní 
rekonstrukce stávajícího sociálního zařízení 
v  areálu městského stadionu. Součástí re-
konstrukce bude rovněž výměna vodovod-
ních a elektrických přípojek, neboť současné 
zařízení již nevyhovuje potřebám sportov-
ního zařízení.

• Rekonstrukce chodeb radnice (3  500  000 
Kč): Rekonstrukce podlah, elektroinstalace, 
vodovodní a kanalizační přípojky, osvětlení 
ve Wintrově síni a přilehlých chodbách v 1. 
NP radnice. Součástí rekonstrukce bude také 
oprava podlah a osvětlení v chodbách ve 2. 
NP, včetně rozšíření prostor před kanceláří 
starosty. 

• Rekonstrukce nebytového prostoru bývalé 
mateřské školy Gen. Kholla (1 100 000 Kč): 
Zpracování projektové dokumentace na cel-
kovou rekonstrukci budovy bývalé mateřské 
školy v sídlišti Generála Kholla. Rekonstrukce 
zahrnuje výměnu elektroinstalace, vytápění, 
vzduchotechniky, zdravotechniky, opravu 
střechy a instalaci fotovoltaických panelů.

• Demolice objektu Paleček v Klicperově uli-
ci (2 500 000 Kč): Demolice objektu, který 
sloužil jako zázemí Mateřského centra Pale-
ček. Budova je v nevyhovujícím technickém 
stavu a byla vydána demoliční výměra. Je 
plánováno oslovit obyvatele lokality a zjistit 

jejich názor na budoucí využití tohoto pro-
storu. Předpokládaným záměrem je vybudo-
vání parkoviště pro osobní automobily. 

• Rekonstrukce hřiště u hokejbalu (600 000 
Kč): Rekonstrukce stávajícího hřiště u hokej-
balu, včetně obnovy herních prvků a dopa-
dové plochy, které již nevyhovují současným 
normám a požadavkům.

• Úprava parkování pod prodejnou LIDL 
(1 500 000 Kč): Rozšíření parkovacích míst 
v  oblasti pod prodejnou LIDL na základě 
podnětů občanů a Městské policie. Stávající 
plocha pro podélné parkování bude rozší-
řena až do zeleného pásu vedle chodníku, 
přičemž parkovací místa budou převedena 
na kolmé stání. 

• Mateřské školy – údržba (1 000 000 Kč): Po-
sílení rozpočtu na běžnou údržbu objektů 
mateřských škol. 

• 1. ZŠ Rakovník – vestavba podkroví 
(2 500 000 Kč): Posílení rozpočtu je nutné 
k pokrytí nepředvídatelných výdajů, které se 
během realizace akce projevily a byly zahr-
nuty do dodatků ke smlouvám o dílo.

K. Hradilová,
tisková mluvčí MěÚ Rakovník
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DO MUZEA? TŘEBA HNED

X Pozvání na výstavu do Domova 
Na Zátiší Rakovník

Od poloviny srpna letošního roku je v našem 
domově nainstalována panelová výstava 
s  názvem „Fenomén Masaryk“. Jak začala 
spolupráce našeho zařízení s  Národním 
muzeem? Jednoho dne jsem obdržel zají-
mavý mail, který byl podepsán paní Evou 
Dittertovou z Národního muzea s tím, že by 
se přijala podívat na naše prostory a že mají 
již od doby covidu pěkný projekt panelových 
výstav. A proč si nevybrat jako první téma 
výstavy zrovna našeho blízkého souseda 
prezidenta Masaryka, který je pochovaný i se 
svojí rodinou nedaleko od nás na lánském 
hřbitově. V Lánech, cca půl hodinky cesty od 
našeho města, strávil konec konců i poslední 
roky života. Výstava přibližuje postavu Tomá-
še G. Masaryka nejen jako prvního českoslo-
venského prezidenta, ale i jako osobnost in-
telektuální, ovlivňující soudobé dění, a jako 
zastánce morálních hodnot a pokrokových 
myšlenek, platných dodnes v celosvětovém 
měřítku. 
Národní muzeum se dlouhodobě snaží vy-
cházet vstříc svým příznivcům a zájemcům 
o  kulturu. Proto se rozhodlo vytvořit pro-
jekt „Do muzea? Třeba hned“, který umožní 
prohlídku výstav i těm, kteří se do muzea do-
stat třeba ze zdravotních důvodů nemohou. 
A nejen to. Národní muzeum výstavy jednak 
vytváří, ale také je zdarma nainstaluje. Věřím, 
že spolupráce s  ním bude podle předběž-
né dohody pokračovat i jinými zajímavými 
tématy.
Výstava v  našem domově bude nainstalo-
vána ve společenském sále do konce září 
2025 a pro návštěvníky zvenčí je otevřena 
ve dnech pátek–neděle od 10.00 do 15.30 
hod., v ostatní dny potom po dohodě s re-
cepcí DNZR.

JUDr. Pavel Jenšovský,
ředitel DNZR
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RADOSTI A STAROSTI
ASISTENTŮ PEDAGOGA
Jak funguje komunikace mezi asistentem 
pedagoga a pedagogem? Lze ji případně 
zlepšít? Jaká jsou očekávání vedení školy a 
jaké představy mají sami asistenti?

Základní škola Kněževes a spolek KlepeTo
srdečně zvou asistenty pedagoga na pod-
půrné setkání, které se uskuteční ve středu 
1. 10. 2025 od 15.30 do 17.30 hodin v klu-
bovně Městské knihovny Rakovník.
Přijďte se podělit o své zkušenosti a zjistit, 
jak to mají ostatní.
Setkání povede mentorka profesního rozvo-
je a koordinátorka asistentů pedagoga v ZŠ 
Šeberov Mgr. Kristina Hořáková.

Vstupné dobrovolné. Počet míst je omezený, 
prosíme proto o závazné potvrzení účasti na 
e-mail spolek.klepeto@gmail.com
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RAKOVNICKÝ FESTIVAL VÍNA 2025

SOBOTA 20. 9. 2025 13.00–22.00 
X Husovo náměstí, Rakovník 
Připravte se na jedinečný zážitek, který potěší 
všechny milovníky vína, dobrého jídla i skvělé 
hudby. Srdečně vás zveme na 5. ročník Rakov-
nického festivalu vína, který se uskuteční 20. září 
2025 na Husově náměstí a nabídne pestrou pa-
letu vinařských i gastronomických zážitků. 
To nejlepší z Čech a Moravy v 18 vinařských 
stáncích.
Festival přinese široký výběr vín od renomova-
ných vinařů z Čech a Moravy. Těšit se můžete 
na tradiční odrůdy, jako jsou Veltlínské zelené, 
Ryzlink vlašský, Sauvignon nebo Frankovka, ale 
i méně známé PIWI odrůdy, které si získávají 
stále větší popularitu. Každý návštěvník si tak 
najde svou oblíbenou chuť nebo objeví něco 
zcela nového. 
Lahodné pokrmy a pestrý street food
Neodmyslitelnou součástí festivalu je také bo-
hatá food zóna, kde si přijdou na své milovníci 
dobrého jídla. Food trucky a stánky nabídnou 
pestrou škálu pokrmů, které skvěle doplní 

sklenku vína – od tradičních specialit po mo-
derní gastronomické lahůdky. 

VSTUPENKY
Vstupné na akci je rozděleno do dvou skupin. 
Víno bude možné degustovat pouze z festiva-
lových skleniček, které bude možné zakoupit 
přímo na místě nebo v předprodeji. 
1. vstupné zdarma 
•  kompletní účast na programu festivalu 
•  bez možnosti degustace 
2. vstupné 120 Kč 
•  kompletní účast na programu festivalu 
•  festivalová sklenička 
•  možnost degustace vína 
Hudební doprovod a nezapomenutelná atmo-
sféra 
Celým festivalem  vás provede charismatický 
moderátor Luděk Holý. O hudební doprovod se 
postará Cimbálová muzika Alexandra Vrábela, 
energická kapela Ocho Ríos a DJ Danda, kteří 
zajistí skvělou atmosféru po celý den. 
Nezapomeňte si 20. září 2025 poznačit do kalen-

dáře a přijďte si vychutnat výjimečné chvíle plné 
kvalitního vína, skvělé gastronomie a hudeb-
ních vystoupení na Rakovnickém festivalu vína. 
Těšíme se na vás! 

Web festivalu: https://www.festivalyvina.cz/cs/
festival/rakovnicky-festival-vina-2025.html 

Facebooková událost: https://www.facebook.
com/events/512002071961755/ 

PĚŠÍ ZÓNA 
V TROJANOVĚ ULICI

Trojanova ulice je již více jak měsíc v  režimu 
tzv. Pěší zóny s  omezeným vjezdem Běžným 
návštěvníkům města slouží pouze vjezd z  ul. 
Palackého a ul. Vysoká. 
Vjezd do Trojanovy má povolené pouze zásobo-
vání v určité časové období a potom rezidenti, 
abonenti a cyklisté. Nikdo jiný tam vjíždět nesmí. 
Parkování tato pěší zóna neumožňuje, tj. je tam 
zákaz parkování v celé ulici, samozřejmě s vý-
jimkou zásobování prodejen na dobu nezbytně 
nutnou. 
V současné době probíhá zvýšený dohled Měst-
ské policie.
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UPOZORNĚNÍ OBČANŮM – NADMĚRNÝ ODPAD PATŘÍ NA SBĚRNÝ DVŮR
X Malá ukázka chování některých 

z nás…

Důrazně žádáme občany, aby neodkládali nad-
měrný odpad k popelnicím nebo na jiná veřejná 
prostranství. Takové jednání je v rozporu s obec-
ní vyhláškou, hyzdí naše okolí a zvyšuje náklady 
na likvidaci odpadu a úklid.
Pamatujte, že nadměrný odpad (např. starý 
nábytek, elektrospotřebiče, matrace apod.) 
patří výhradně na sběrný dvůr, který je k tomu-
to účelu určen. Město v současné době jedná 
o rozšíření otevírací doby sběrného dvora, aby 
vyšlo svým obyvatelům maximálně vstříc. O pří-

padných změnách vás budeme včas informovat.
Město má nově od 1. 7. 2025 k dispozici mo-
bilní kameru, která pomáhá identi�kovat pů-
vodce nelegálně odloženého odpadu. Využívat 
ji budeme především u  těch kontejnerových 
stání, kde se nám nejčastěji nadměrný odpad 
objevuje. Dále je v plánu instalace fotopastí se 
záznamem. 
Přestupky proti veřejnému pořádku budou ře-
šeny v rámci přestupkového řízení a hrozí zde 
pokuta až do výše 20 tis. Kč.

Ve středu 2. 7. 2025 byl zachycen „první hříšník“, 
který zakládal černou skládku u  monitorova-
ného kontejnerového stání. Odpad na výzvu 
Městské policie sám odklidil a další postup je 
již na správním orgánu.

Děkujeme, že svým odpovědným přístupem 
pomáháte udržovat naši obec čistou a příjem-
nou k životu. 

K. Hradilová,
tisková mluvčí MěÚ Rakovník

STĚHOVÁNÍ ODDĚLENÍ 
MÍSTNÍCH POPLATKŮ 
A VYMÁHÁNÍ

Koncem měsíce června proběhlo stěhování 
oddělení místních poplatků a vymáhání do no-
vých prostor v budově radnice č. p. 28. Jedná 
se o prostory, kde původně sídlil odbor správy 
majetku. Do nových kanceláří se přestěhovali 
také vedoucí ekonomického odboru a vedoucí 
odboru vnitřních věcí.
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INFORMACE ZE ŠKOL
CO NOVÉHO V LUKÁCH?

Se školním rokem 2025/2026 přivítá děti a rodi-
če v mateřské škole V Lukách mnoho novinek. 
Nová je v první řadě 
vize školy, kterou 
společně vytvořil 
tým pedagogů. Vy-
jadřuje hodnoty 
a  cíle, kam vzdělá-
vání ve školce smě-
řuje. Má čtyři hlavní 
principy – SPOLU – 
ROSTEME – V ROZMANITOSTI – TVOŘÍME SVĚT. 
Stejný je i název nového Školního vzdělávacího 

programu, který byl vytvořen na základě celo-
státní revize kurikulárních dokumentů. 
V době školních prázdnin probíhala v mateřské 
škole rekonstrukce 3. třídy, je zde nová elektro-
instalace, podhledy a osvětlení, podlaha, kobe-
rec i nábytek. Stavební práce �nančně zajištoval 
zřizovatel – město Rakovník, za což mu patří dík. 
Zřizovatel také poskytl účelovou dotaci na po-
řízení nových technologií do školní kuchyně ve 
výši téměř 1,6 milionu korun. Přípravné práce, 

stavební úpravy a další potřebné zařízení škola 
pořídila ze svého rozpočtu ve výši 550 tisíc Kč.

V souvislosti s komunikací a de�nováním nové 
vize školy se změnily i názvy jednotlivých tříd. 
Mateřská škola se jmenuje „V Lukách“ a každé 
dítě v ní je jako malý kvítek, který potřebuje 
slunce, péči a prostor, aby mohl růst a kvést. 
Proto i názvy tříd byly inspirovány květinami. 
Nejmladší děti začnou své první školkové dny 
ve třídě Sněženek, druhá třída nese název Pa-
mpelišky. Třetí třída se jmenuje Kopretiny a nej-
starší děti se budou setkávat ve třídě Slunečnic.

Věříme, že všechny 
změny budou mít 
pozitivní dopad 
na život ve školce 
a  vzdělávání všech 
našich dětí.

Za tým školy
Jana Kovářová

a Radka
Bradáčová

CENY ČTYŘLÍSTEK 2025

Ve středu 25. 6. 2025 jsme předali ceny žákům 
nominovaným v rámci školního programu Čtyř-
lístek. Slavnostní ceremoniál se uskutečnil v KC 
Rakovník, který žáci, rodiče, učitelé a další hosté 
zaplnili prakticky do posledního místa.
Ocenění Čtyřlístek výstižně navazuje na symbo-
liku, kterou jsme si osvojili už v roce 2011. Čtyř-
lístek je vzácný, a když jej najdeme, vnímáme 

to jako znamení štěstí a výjimečnosti. Podobně 
i naši žáci, nominovaní svými učiteli, předsta-
vují takové vzácné čtyřlístky – své výjimečné 
schopnosti dokázali rozvinout s pílí, odhodlá-
ním i šťastným načasováním. Ocenění Čtyřlístek 
je tedy nejen připomínkou toho, že štěstí přeje 
připraveným, ale i symbolem toho, že právě oni 
jsou pro školu výjimečnými talismany, které in-
spirují ostatní k tomu, aby se sami snažili najít 
svůj vlastní čtyřlístek.
Více než hodinový program byl rozdělený do tří 
částí. Během první přestávky vystoupila školní 
kytarová skupina vedená paní učitelkou Led-
vinovou. Ve druhé přestávce došlo na ocenění 
dvou výjimečných výsledků. V prvním případě 
se jednalo o  kolektivní úspěch reprezentace 

mladších žáků, kteří napříč soutěžemi a disciplí-
nami prakticky nenašli v tomto roce přemožitele. 
Kluci osobně převzali pochvaly ředitele školy. Ve 
druhém případě šlo naopak o prezentaci indivi-
duálního úspěchu. Ojedinělého výsledku dosáhl 
žák 2. B Pavel Erlebach, který zvítězil v celostátní 
soutěži Matematický klokan.
Na ceny Čtyřlístek 2025 byli nominováni (řazeni 
od nejmladších): Anežka Konopásková 1. A, Jan 
Biroš 1. B, Viktorie Kopicová 1. B, Eliška To 2. A, 
Štěpánka Pouzarová 2. B, Alena Benešová 2. B, 
Tereza Bidrmanová 2. B, Adam Havel 2. B, Anita 
Kronich 3. A, Filip Pelc 3. A, Richard Vondra 3. B, 
Nela Půbalová 3. B, Tereza Svobodová 3. B, Jakub 
Svoboda 4. A, Tomáš Bretšnajdr 4. A, Barbora 
Černá 4. B, Matyáš Loder 5. A, Sebastián Ižold 

KLUCI, HOLKY – POZOR, ČERVENÁ!

Tento projekt probíhal v 1. MŠ Rakovník v mě-
sících dubnu až červnu ve spolupráci s MŠ Ša-
motka.
Na mobilním dopravním hřišti, při šipkované 
v krásném prostředí Šamotky si děti užily mno-
ho zábavy a také získaly informace o dopravě 
a  bezpečnosti v  silničním provozu. Novými 
poznatky byly také obohaceny rozhovory nad 
obrázky, sledováním pořadů o dopravě, při vy-
cházkách a své poznatky využívaly na novém 
multifunkčním a  dopravním hřišti na školní 
zahradě, které bylo slavnostně otevřeno za 
přítomnosti představitelů města, pana starosty 
a ředitelek rakovnických školek.
Velkým zážitkem pro děti byl pěší výlet na ra-
kovnické letiště, kde se děti dověděly mnoho 
zajímavého o sportovních letadlech, ocitly se 

v  kabině v  roli „pilota“ a  viděly vzlet letadla 
s  okružním letem. Děkujeme Aeroklubu Ra-
kovník za komentovanou prohlídku na letišti, 
ze které si děti odnesly mnoho zážitků.
Touto cestou chceme hlavně poděkovat městu 
Rakovník za �nancování tohoto projektu a mož-
nost jeho uskutečnění.

Za 1. MŠ Rakovník, Bohuslava Vondříčková 
a Veronika Holá
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ROK VELKÉ PROMĚNY
Uplynulý rok a půl byl pro 1. základní školu 
Rakovník obdobím intenzivních změn. Roz-
sáhlá stavební akce, která probíhala od května 
2024, přičemž od letošního března za plného 
provozu školy, přinesla nejen novou podobu 
budovy, ale i zcela nové možnosti pro vzdě-
lávání žáků.
V podkroví, které dosud zůstávalo nevyužité, 
vznikly odborné učebny zeměpisu a  cizích 
jazyků, ateliér filmových animací, zázemí pro 
učitele a  další školní personál. Škola se sta-
la částečně bezbariérovou – nově disponuje 
výtahem a upravenými přístupovými trasami. 
Modernizace se dotkla také řady tříd, které 
získaly nové vybavení a  výukové pomůcky 
odpovídající potřebám současné výuky. Aby 
toho nebylo málo, podařilo se jednu z učeben 
upravit na školní knihovnu, která se tak po 
více než deseti letech fungování v provizoriu 
dočká plnohodnotného zázemí.
Rádi bychom touto cestou poděkovali zřizo-
vateli naší školy, městu Rakovník, za realiza-
ci takto rozsáhlé stavební akce. Město jako 
investor projektu zajistilo nejen potřebné 
finanční prostředky, ale prostřednictvím pra-
covníků oddělení rozvoje města a  investic 
a  správy majetku také pečlivě dohlíželo na 
kvalitu prováděných prací. Velmi si vážíme 
snahy, aby stavební úpravy probíhaly co ne-
jefektivněji, v požadované kvalitě a s minimál-
ním dopadem na každodenní chod školy. Díky 
tomu se podařilo úspěšně dokončit význam-
nou proměnu školy, která bude sloužit našim 
žákům i pedagogům po mnoho dalších let. 

Karel Folber

5. A, Veronika Voříšková 5. B, Antonín Macák 5. B, 
Samuel Devera 5. B, Laura Lavičková 6. A, Matyáš 
Čada 6. A, Eva Hecklová 6. A, Ondřej Gebhart 6. B, 
Dominik Čipera 6. B, Jiřina Jirásková 6. B, Tereza 
Sokolová 6. B, Kateřina Studničková 7. A, Liliana 
Klognerová 7. B, Hynek Štercl 7. B, Pavel Mendel 
8. A, Nela Vaňková 8. A, Klára Tesařová 8. A, Na-
tálie Richterová 8. B, Ondřej Řezáč 8. B, Barbora 

Davídková 8. B, Michaela Fraňková 8. C, Ema Gre-
báčová 8. C, Václav Lukovič 9. A, Anička Nguyen 
9. A, Michaela Štorková 9. B, Karolína Stehlíková 
9. B, Anežka Majdanová 9. B, Jiří Černý 9. C, Jan 
Čech 9. C, Adéla Janotová 9. C, Veronika Sedlá-
ková 9. C, Alexandra Treglerová 9. C.

Celkovým vítězem ročníku 2025 se stal Václav 
Lukovič z 9. A, který je ve třináctileté historii pro-
gramu čtrnáctým absolutním vítězem. Nejvíce 
bodů mezi žáky 1. stupně získal Tomáš Bretšna-
jdr ze 4. A.
Všem oceněným žákům srdečně blahopřejeme!
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VODÁCKÝ KURZ DEVÁŤÁKŮ
– ZÁŽITEK, NA KTERÝ
NEZAPOMENEME

Od 9. do 13. června se žáci 9. tříd zúčastnili vo-
dáckého kurzu na Vltavě. Pro některé to byla 
premiéra v kánoi, jiní už byli jako doma – ale 
všichni zvládli jezy, nízkou vodu i chladné noci 
pod stanem.
Vyzkoušeli jsme si, jaké to je být háček i zadák, 
naučili se správný vodácký pozdrav a poznali, 
že na vodě jsme si všichni rovni. Někdo projel 
suchou nohou, jiný se koupal každý den, ale 
zábava byla pro všechny stejná!
Cestou jsme navštívili hrad Rožmberk i zámek 
Český Krumlov s otáčecím hledištěm, večer jsme 
jedli z ešusů, opékali buřty a zpívali u ohně jako 
praví trempové.
Závěrečná koupací bitva všech lodí byla krásnou 
tečkou za kurzem, kde jsme si potvrdili, že dobrá 
parta je to nejdůležitější – na vodě i v životě.
Ahoooj!

VZPOMÍNKA NA KONEC ŠKOLNÍHO ROKU

Na 3. základní škole v Rakovníku se 25. června 
uskutečnila slavnostní kulturně – sportovní akce 

„Prázdninohraní“, která originálním a radostným 
způsobem zakončila školní rok. Do programu se 
zapojili žáci 1.–6. ročníku, učitelé i hosté z pro-
jektu Trenéři do škol.
Celé odpoledne odstartovalo slavnostním ce-
remoniálem, během něhož si třídy symbolicky 
předaly štafetovou vlajku. Velkým překvapením 
pro rodiče byla premiéra školní hymny, kterou 
děti zazpívaly. Nová píseň, vytvořená přímo pro 
3. základní školu, pohybově rozhoupala jak žáky, 
tak i rodiče.
Na pódiu se poté rozezněly písně v  podání 
školního pěveckého kroužku Píšťalky a  dra-
matického souboru Janek. Atmosféru celého 
odpoledne rozproudil také DJ Tonny, který se 
postaral o hudební doprovod celé akce. Díky 
jeho energické hudbě si děti naplno užily taneč-
ní přestávky i doprovodný program. Vystoupily 
také aerobičky, které připravily několika vstupy 
ukázková cvičení pro všechny přítomné. Děti se 
s nadšením zapojily, zacvičily si na hudbu a celé 
vystoupení si velmi užily.

Sportovní část dne nabídla různé disciplíny, 
ve kterých se děti snažily překonat samy sebe 
a dosáhnout co nejlepších výsledků. Zapojili se 
rádi i někteří rodiče. Všechny dosažené výsledky 
se sčítaly a na závěr akce nechybělo slavnostní 
vyhlášení rekordů.
Byla to krásná tečka za školním rokem, děti se 
bavily, zpívaly, sportovaly. Akce se povedla hlav-
ně také díky podpoře trenérů a energii, kterou 
celé odpoledne dětem předávali. 
Těšíme se na společná setkávání a spolupráci 
v novém školním roce.

TRADIČNÍ TÁBOR
 3. ZÁKLADNÍ ŠKOLY
– TENTOKRÁT VE 
ZNAMENÍ EMOCÍ

Motivací naší celotýdenní táborové hry byl ame-
rický animovaný �lm V hlavě z roku 2015. Stejně 
jako hlavní hrdinka Riley i my jsme každý den 
ovládáni svými emocemi. Ty žijí v Řídicím centru 

– centrále uvnitř mysli – odkud nám pomáhají 
zvládat nástrahy všedních dní. Občas ale v Řídi-
cím centru vypukne zmatek a jednotlivé emoce 
se neshodnou na tom, jak se nejlépe vypořádat 
s novými událostmi.
Tábor se konal v polovině letních prázdnin ve 
Skryjích a malými táborníky byli žáci prvního 
až třetího ročníku naší školy. Emoce a postavy 
z �lmu nás provázely celým týdnem. Každé ráno 
děti „procitly“ do jiné emoce – Radosti, Strachu, 
Vzteku, Nechuti či Smutku – a celý den plnily 
nejrůznější úkoly a překážky, aby večer mohly 
v Řídicím centru získat svou denní emoci. Za 
mimořádné skutky mohly navíc získat i bonu-
sové emoce.
Na konci týdne se všem podařilo naplnit svůj 
emoční kruh do posledního dílku. Týden jsme 
si všichni skvěle užili a v sobotu jsme děti pře-
dávali rodičům spokojené a usměvavé.
Tak třeba zase za rok!

Táborový tým 3. ZŠ Rakovník
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STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA EMILA KOLBENA RAKOVNÍK A PROGRAM ERASMUS+

Střední průmyslová škola Emila Kolbena Rakov-
ník se již více než 10 let zapojuje do programu 
Evropské unie Erasmus+. V loňském roce jsme 
přivítali v naší škole přátele z Francie a Nizozemí 
a jako akreditovaná organizace jsme v progra-
mu odborných praxí umožnili našim studentům 
získat cenné odborné zkušenosti v zahraničí.
Celkem 19 žáků 2. a 3. ročníků učebních obo-
rů Elektrikář silnoproud a Strojní mechanik se 
zúčastnilo odborné exkurze na Azorských os-
trovech. Během své návštěvy měli jedinečnou 
příležitost poznat tamní vzdělávací systém, když 
navštívili a prozkoumali hned tři místní školy. 

Tato zkušenost jim bezpochyby přinesla nejen 
nové poznatky, ale i nezapomenutelné zážitky 
z této destinace.
Dalších 31 studentů maturitních oborů — Stro-
jírenství, Elektrotechnika a Informační technolo-
gie — absolvovalo souvislou 10denní odbornou 
praxi v podnicích v polských Katowicích. Tam 
měli možnost uplatnit své dovednosti v  reál-
ném pracovním prostředí, zdokonalit se v cizím 
jazyce a navázat nové mezinárodní kontakty.
Dva absolventi oboru Informační technologie 
strávili téměř měsíc na odborné praxi ve slunné 
Barceloně.
Zahraniční stáže představují pro studenty 
nejen odborný, ale i  osobní přínos. Rozvíjejí 
samostatnost, �exibilitu, jazykové schopnosti 
a schopnost adaptace v novém prostředí. Zís-
kané zkušenosti navíc výrazně posilují jejich 
uplatnitelnost na trhu práce — jak doma, tak 
v zahraničí.
Díky programu Erasmus+ tak škola pokračuje 
v naplňování svého cíle – zvýšení kompeten-

cí žáků v jejich odbornosti a zvýšení rovnosti 
žáků ve vzdělávacím procesu. Nezapomínáme 
ani na učitele, kteří měli možnost zúčastnit se 
odborně zaměřených kurzů v Aténách, Florencii 
a Dublinu.

A naše plány v tomto školním roce? Opět od-
borné praxe pro maturitní i učební obory a sa-
mozřejmě pro pedagogy, a tentokrát pravděpo-
dobně v Bruselu, francouzském Cholet, ve hře 
jsou též Drážďany, rakouský Linec či Vídeň. Dou-
fáme, že vše klapne tak jako minulý školní rok 
a další žáci získají spoustu zkušeností a zážitků.

Mgr. Petra Píclová

T. J. SOKOL RAKOVNÍK, KRÁLOVSKÉ MĚSTO RAKOVNÍK, ČOS A ŽUPA BUDEČSKÁ
POŘÁDAJÍ V PROSTORECH HUDEBNÍHO PAVILONU ČERMÁKOVÝCH SADŮ V RAKOVNÍKU

28. ZÁŘÍ 2025 OD 10.00 H

PŘIPOMÍNKU DNE ČESKÉ STÁTNOSTI
A 100. VÝROČÍ VZNIKU SVĚTOVÉHO SVAZU SOKOLSTVA
PROGRAM: PŘIPOMÍNKA DNE ČESKÉ STÁTNOSTI, PŘIPOMÍNKA 100. VÝROČÍ VZNIKU SVĚTOVÉHO SVAZU SOKOLSTVA
 VYSTOUPENÍ PĚVECKÝCH SBORU FOERSTER JIHLAVA, HLASY A ZUŠ RAKOVNÍK
AKCE SE ZÚČASTNÍ I DIVADELNÍ SPOLEK TYL RAKOVNÍK A AKCE BUDE DOPLNĚNA VÝSTAVKOU DĚL ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL A ZUŠ RAKOVNÍK S TEMATIKOU ČESKÝ 
STÁT A SOKOL

ORGANIZÁTOŘI ZVOU K ÚČASTI ŠIROKOU VEŘEJNOST.
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Dům dětí a mládeže Rakovník, p. o.
tel.: 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e                -mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

Dům dětí a mládeže Rakovník pořádal o letních 
prázdninách několik pobytových i příměstských 
táborů, keramické týdny i poznávací tábory do 
Slovenského ráje a do rakouských Alp – Ziller-
talu. Většina akcí byla již začátkem roku zcela 
naplněna. 
Na keramických týdnech děti vyráběly nejen ke-
ramiku z hlíny, ale vyzkoušely si i vyrábění z ji-
ných materiálů a další výtvarné metody a užily 
si také výlety do okolí.

O  tradiční příměstské tábory byl v  letošním 
roce opět velký zájem. Děti během nich zaží-
valy mnohá dobrodružství, soutěžily ve spor-
tovních i  vědomostních hrách, hrály šipkova-
nou, v horkých letních dnech navštívily bazén 
rakovnického akvaparku, viděly pohádku v kině 
v Kulturním centru Rakovník, ale také vyráběly 
a malovaly vlajky, amulety či maskoty tábora. 
Proběhly i návštěvy u rakovnických hasičů, ale 
i Rabasovy galerie, kde si děti s lektorem prošly 
několik výstav a byl pro ně připraven naučně 
zábavný program. S archeoložkou Muzea TGM 
paní Kateřinou Blažkovou pak absolvovaly vy-
cházku po městě nazvanou Za historií města.
Příměstský tábor Léto rakovnických dětí I. byl 

rozdělený na dvě skupinky: cyklisty a pěšáky, 
které měly trochu odlišný program. Cyklisté si 
během týdne projeli cyklostezky v okolí Rakov-
níka, např. celodenní výlet do luženských lesů, 
pěšáci podnikli celodenní výlet do Skryjí, kde 
si prošli naučnou stezku Skryjský luh a  strá-
vili pěkné chvilky u  Skryjských jezírek. Další 
dny pak obě skupiny navštívily hrad Křivoklát 
a v lese na Jíláku opékaly buřty a hrály hry. Na 
dalších Létech rakovnických dětí si účastníci 
tábora zahráli Crazy golf v Berouně nebo luštili 
tajný vzkaz psaný šifrou. Proběhly samozřejmě 
i další celodenní výlety, např. na zámek Chyše 
nebo do Muzea Českého krasu v Berouně, kde 
se děti seznámily s prací a významem povolání 
geologa. V upravené hře Minecraft hledaly zlato, 
ale i diamanty a další cenné horniny a minerály 
podle toho, kde se nacházejí v reálném světě. 
Dále si vyzkoušely i rýžování mosazi a granátů 
a navlékly si náramky z polodrahokamů. S pří-
městským táborem pro předškolní děti, který se 
nazývá Šmoulí, pak děti navštívily Vlastivědné 
muzeum v Jesenici, kde pro ně byl připraven 
zajímavý program. 

Letos se poprvé uskutečnily i dva turnusy let-
ních prázdnin v klubu s jedním přespáním upro-
střed týdne. Tyto turnusy byly přírodovědně za-
měřeny a děti se tak na táboře staraly o zvířata 
v chovech DDM, které mohly pozorovat i v noci, 
navštívily Botanickou zahradu SZeŠ Rakovník 
nebo se seznámily s hospodářskými zvířaty na 
školním statku Bulovna. Celodenní výlety pak 
podnikly po stopách trilobitů do Skryjí a  po 
naučné stezce Brdatka z Křivoklátu do Zbečna.
Pobytový tábor letos proběhl pouze jeden, 
a  to v Třímanech u řeky Berounky. Tady děti 
prožily mnohá dobrodružství jako Robinsoni 

– postavily si sluneční hodiny, učily se stavět 
různé druhy ohňů a  péct chleba, vázat vše-
možné uzly nebo luštit šifry. Také si originálně 
ozdobily svá trička a vlajky a vyrobily si osobní 
amulety a týmové totemy. Při celotáborové hře 
plnily různé úkoly a soutěže, aby získaly pro 
svůj tým co nejvíce bodů. Během tábora se Ro-
binsoni také vydali na dobrodružnou výpravu 
do vsi Hřešihlavy, kde po cestě navštívili osady 
němých, jednorukých a jednonohých. Během 
celého tábora si účastníci vyzkoušeli mnoho 
dovedností (střelbu ze vzduchovky, stavbu 
voru, výrobu hudebního nástroje,…), ale užili 
si i radovánek v řece Berounce. Podvečery pak 
děti trávily hraním fotbalu, nohejbalu či pře-
hazované a při táborovém ohni (s nacvičený-
mi scénkami a kytarou). V srpnu také proběhla 
příměstská volejbalová soustředění pro členky 
volejbalového oddílu, kde se především hodně 
sportovalo.
Všem rodičům děkujeme za přízeň a za to, že 
jste svěřili své potomky právě do našich ru-
kou. Doufáme, že si vaše děti užily letní tábo-
ry a akce alespoň tak, jako my, a těšíme se na 
příští léto! Přejeme všem dětem úspěšný nový 
školní rok a připomínáme, že od 15. září zaha-
jujeme činnost našich zájmových kroužků. Při-
hlašovat se na ně můžete od úterý 26. srpna 
2025 od 17.00 h přes klientské centrum DDM 
Rakovník:  https://ddmrako.iddm.cz.  Návod, 
jak s  klientským centrem pracovat, najdete 
na ddmrako.cz.

LÉTO 2025
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AKCE PRO VEŘEJNOST

SOBOTA 6. 9.
KLUB DDM RAKOVNÍK 9.00–16.00
ČERMÁKOVY SADY
ZA ZVÍŘÁTKY DO DDM
Za �nanční podpory města Rakovníka, 
tvořivá dílnička, prohlídka chovů DDM

SOBOTA 6. 9.
ČERMÁKOVY SADY 10.00–12.00
PARK A HŘIŠTĚ
HURÁ DO ŠKOLY
Za �nanční podpory města Rakovníka, 
soutěže a hry pro děti a rodiče

STŘEDA 10. 9.
FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 16.00
NOVÉ STRAŠECÍ
NOVOSTRAŠECKÝ BĚH – 14. ROČNÍK – 
MEMORIÁL V. ŠUBRTA
od 16.00 hod. děti a mládež; od 18.00 hod. 
hlavní závod pro dospělé 

startovné: děti a mládež zdarma; 
dospělí: 100,– Kč

SOBOTA 20. 9.
DDM RAKOVNÍK, 8.30–18.00
S. K. NEUMANNA 251 
WORKSHOP
ručně šité barefoot boty
Behěm dne se naučíte vyrobit boty, které 
si pak zvládnete, bez nutnosti šicího stroje 
nebo kopyt vyrobit sami doma třeba v ji-
ných barevných kombinacích. 

cena: 2.990,– Kč 
(lektorka, materiál, zapůjčení pomůcek, drob-

né občerstvení), přihlášky do 5. 9. 2025 přes
klientské centrum DDM Rakovník:

https://ddmrako.iddm.cz.

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN
SOBOTA 4. 10.

LETIŠTĚ LMK RAKOVNÍK
ZA SLUNCEM A HVĚZDAMI

přihlášky a platby od 1. září 2025
přes https://ddmrako.iddm.cz

SOBOTA 4. 10.
LETIŠTĚ LMK RAKOVNÍK
BAZÁREK SPORTOVNÍHO VYBAVE-
NÍ, OBLEČENÍ, KNIH A HRAČEK

více informací brzy na webu ddmrako.cz

SOBOTA 11. 10.
LETIŠTĚ LMK RAKOVNÍK
DRAKIÁDA

PÁTEK 24. 10.
HALLOWEENSKÉ VYRÁBĚNÍ

STŘEDA 29. 10.
VÝLET DO TECHMANIE V PLZNI
přihlášky a platby od 1. září do 20. října 2025 přes 

klientské centrum:
https:/ddmrako.iddm.cz/

ČTVRTEK 30. 10.
TOBOGA PRAHA
přihlášky a platby od 1. září do 20. října 2025 přes 

klientské centrum:
https:/ddmrako.iddm.cz/

ČTVRTEK 30. 10.
HALLOWEENSKÝ PRŮVOD

ČTVRTEK 30. 10.
MAJALAND PRAHA
přihlášky a platby od 1. září do 20. října 2025 přes 

klientské centrum: https:/ddmrako.iddm.cz/

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ A INFORMACE 
KROUŽKŮ A INFORMACE O PŘIHLAŠOVÁNÍ NA 
NĚ NAJDETE NA STRÁNKÁCH DDMRAKO.CZ

UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na zájmové kroužky 
probíhá od 26. srpna 2025 přes klientské cent-
rum DDM Rakovník: https://ddmrako.iddm.cz

Návod, jak s klientským centrem pracovat, na-
jdete na ddmrako.cz.

X Všem vám moc děkujeme za vaši 
přízeň a za to, že jste nám na letní 
akce a tábory svěřili své potomky. 
Doufáme, že si letní akce užili 
alespoň stejně tak, jako my 
a těšíme se zase na příští léto!!!
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Městská knihovna RakovníkMĚSTSKÁ KNIHOVNA
RAKOVNÍK

ŠEDESÁT LET DĚTSKÉHO ODDĚLENÍ RAKOVNICKÉ KNIHOVNY

Před šedesáti lety, 1. září 1965, se otevřelo sa-
mostatné dětské oddělení rakovnické knihovny 
(tehdy okresní, dnes městské). A jak tenkrát po-
znamenal její ředitel Vendelín Punčochář „byla 
to dlouhá, strastí a potíží plná cesta“.
Rakovník byl posledním městem ve Středo-
českém kraji, kde samostatné dětské oddělení 
knihovny chybělo. 
Pokud by šlo všechno podle plánu, skončil by 
tento nelichotivý stav už v roce 1963, kdy už 
bylo otevření dětského oddělení na spadnutí-

-knihovna přijala pro dětské oddělení pracov-
nici a městský národní výbor přislíbil knihovně 
místnosti na náměstí, kam se dětské oddělení 
mělo nastěhovat. Jenže jak později napsal 
Vendelín Punčochář, „ne každý slib je míněn 
vážně“. Takže než dětské oddělení propůjčené 
místnosti převzalo, městský národní výbor své 
rozhodnutí změnil a slíbené místnosti přidělil 
jiné organizaci. 
Děti se tak dál musely spokojit se skrom-
ným  koutkem, který jim knihovna vyhradi-
la v  dospělém oddělení, které se nacházelo 
v domě čp. 165 na Husově náměstí. Moc místa 
tam ovšem nebylo, všehovšudy šest metrů čtve-
rečních, tedy plocha o velikosti průměrné auto-
busové čekárny. Knížky si tam ale děti nemohly 
vybírat samy, přímo z  polic, to tenkrát ještě 
nebylo zvykem. Rozhodovaly se podle předlo-
žených seznamů dostupných knih a knihovnice 
jim pak vybraný titul přinesla. 
Jako náhradu za nepřidělené místnosti na ná-
městí poskytl městský národní výbor knihovně 
dvě místnosti v Nádražní ulici, v domě čp. 222 
(dnešní řeznictví). Jedna místnost byla nevel-
ká, druhá menší a podle Vendelína Punčocháře 

„krásu nepobrala ani jedna, ani druhá“. Jenomže 

než se rok s rokem sešel, jednu z těchto dvou 
místností město knihovně zase vzalo. 
Druhou místnost naštěstí národní výbor knihov-
ně ponechal. Žádný zázrak to ovšem nebyl. Míst-
nost měla skromných 44 metrů čtverečních 
a žádné zázemí. Žádný záchod, žádnou šatnu, 
kde by si děti mohly odložit kabáty a  školní 
brašny, neměla ani žádný sklad, kancelář nebo 
kuchyňku pro personál. Nic. Jen čtyři holé stěny, 
světlo na stropě a podlahu ze studených dlaž-
diček. 
Jenže nic lepšího nebylo. Nevlídný dojem tro-

chu vylepšilo linoleum na podlaze a  záclony 
v oknech. Ostatní vybavení tvořil starý nábytek, 
který sem národní výbor nechal přivézt bůhví 
odkud (stoly prý pocházely z kterési hospody). 
Přes veškerou snahu 
nevypadalo dětské 
oddělení příliš útul-
ně, ale dětem to vů-
bec nevadilo. Měly 
přece svou vlastní 
knihovnu plnou bá-
ječných knížek! Bylo 
jich tam deset regá-
lů, celkem skoro pět 
tisíc svazků od po-
hádek pro nejmenší 
až po dobrodružné 
nebo romantické pří-
běhy pro dospívající 
kluky a  holky. Byly 
tam i naučné knížky 
o přírodě nebo technice, noviny i dětské časopisy. 
A co bylo ze všeho nejlepší, knížky si děti moh-
ly vybírat samy. Místo listování v  seznamech 
směly odteď sáhnout rovnou po knize. Vytáhly 
si ji přímo z police, podívaly se do ní, přečetly 

si pár řádek nebo 
klidně pár desítek 
stránek, nikdo na ně 
nespěchal. A  když 
se jim knížka zalíbi-
la, půjčily si ji domů. 
A  když ne, vrátily jí 
do police a  zkusily 
jinou. 
Zpočátk u  měla 
knihovna otevřeno 
čtyřikrát v  týdnu – 
v pondělí, ve středu 
a v pátek od půl jed-
né do pěti odpoled-
ne a v sobotu od půl 

desáté do dvanácti. Nejdříve chodily děti do své 
nové knihovny nesměle, mnohdy i v doprovo-
du rodičů. Ale brzy si zvykly a pak už přicházely 
samy. Byly tu jako doma. Do knihovny chodilo 
hodně dětí, které si tady příjemně krátily čas 
čekáním na autobus, na školní kroužky nebo 
na hodinu v blízké hudební škole. S knížkou se 
posadily ke stolu nebo si četly Ohníček, ábíčko 
a jiné oblíbené časopisy. 
Dětské oddělení v Nádražní ulici vedla knihov-
nice Vlasta Dykastová, kterou později vystřídala 
Růžena Štěpánková a tu pak Ljuba Kočová. 
Před otevřením samostatného dětského oddě-
lení měla rakovnická knihovna 507 evidovaných 
dětských čtenářů. Po jejím otevření v září 1965 
vzrostl do jara 1966 jejich počet více než o tře-

tinu, takže koncem prvního čtvrtletí roku 1966 
jich bylo už 683. „Dalších 176 dětí našlo cestu 
ke knížkám. Zřízení dětské knihovny a čítárny 
byla dobrá investice,“ napsal ředitel knihovny 
Vendelín Punčochář v článku shrnujícím první 
půlrok samostatného dětského oddělení rakov-
nické knihovny.
V Nádražní ulici, ve spartánských podmínkách, 
bez jakéhokoliv zázemí, zůstalo dětské oddělení 
až do roku 1991, kdy se přestěhovalo na Husovo 
náměstí, do domu čp. 114, a odtamtud v roce 
2023 do zrekonstruované historické budovy na 
rohu Husova a Žižkova náměstí.
S původní dětskou knihovnou v Nádražní ulici 
se ta dnešní – moderní, útulná, hravá, prostorná, 
plná světla, zkrátka vybavená veškerým kom-
fortem – vůbec nedá srovnávat. Pokud jste tam 
ještě nebyli, vezměte děti a přijďte se podívat. 
Úžasný a čarovný svět knih v dětském oddělení 
rakovnické knihovny je vám otevřený dokořán. 

Městská knihovna Rakovník
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RAKOVNICKÉ CYKLOVÁNÍ 2025

V pátek 17. 7. 2025 odstartoval 16. ročník, prak-
ticky 17. ročník (v době covidu v roce 2020 jsme 
uspořádali jeden ročník v omezeném modelu 
na Tyršově koupališti pod názvem Recyklování) 
Rakovnického cyklování 2025 dvěma koncerty, 
které přilákaly na náměstí spoustu diváků.
V sobotu se rozjely závody: orientační závod 
dvojic pro dospělé účastníky a orientační závod 

pro rodiče s dětmi, odpoledne byl na programu 
adrenalinový závod Downtown. Letošní ročník 
si do svého kalendáře zařadil i trojnásobný mi-
str světa ve fourcrossu Tomáš Slavík. Díky videu, 
které Tomáš z rakovnické trasy natočil, se naše 
město i samotné cyklování opravdu hodně zvi-
ditelnilo. Na záznam z jeho jízdy se můžete podí-
vat na Fb Rakovnického cyklování, pod názvem 
Dvakrát poprvé.
Na Rakovnickém cyklování si právě na závodu 
Dowtown zkoušeli fotogra�cké techniky mladí 
účastníci Fotogra�ckého tábora, který probíhal 
ve Skryjích. Děkujeme za návštěvu. Na nějaké 
záběry z pohledu mladých fotografů bychom 
se třeba rádi podívali. 
Sobotní program cyklování uzavřely dva hojně 
divácky navštívené koncerty. 
Sportovní neděle se nesla v režii závodu MTB 
(maraton na 33 a 50 km), cross country dětí a sil-
ničního kritéria na Husově náměstí, doplněného 
vyřazovacím závodem. Na trať závodu MTB se 
vydali závodníci, které na start na okraji města 
vyvedla auta Policie ČR a dvě čtyřkolky, které 
během závodu kontrolují trasu v terénu. 
Po odstartování nejmasovějšího zá-
vodu cyklování patřilo rakovnické 
náměstí dětem. Nejroztomilejší je 
tradičně právě nedělní závod dětí 
nazvaný cross country, kdy se na 
tratě vydávají děti od nejmenších 

„motorkářů“ až po zkušené dětské 
závodníky, jejichž trať už je vedena 
i do ulic nad náměstím. Od zážitků 
malých závodníků ze svých prvních 
startů, od emocí rodičů a povzbuzo-
vání rodinných příslušníků, se dosta-
neme až k dětem, které jedou svoje 
závody s jistotou profesionálů. 

Silniční kritérium a následně vyřazovací závod 
na Husově náměstí patří k závodům, které mají 
v našem městě tradici. Pro diváky je tento závod 
hodně zajímavý, neboť zkušení jezdci krouží po 
náročném povrch na náměstí velkou rychlostí 
do zatáček, což pro laika vypadá až nebezpečně, 
závodníci si ale s netradičními kostkami a zatáč-
kami poradili a závod zvládli bravurně. 
Nedělní tombola pak zakončila celý letošní ročník 
Rakovnického cyklování, který patřil jak účastí na 
závodech, tak divácky k těm nabitějším.
Velkou novinkou, která rozhodně přispěla 
k atraktivnosti celé akce, byla velkoplošná ob-
razovka. Na ní mohli diváci sledovat záběry z po-
sledních úseků závodu Downtown, ale hlavně 
se na obrazovce objevovaly úžasné detaily ze 
startu, průběhu i dojezdů závodníků ve všech 
závodech. Promítali jsme na obrazovku také 
fotogra�e z  minulých ročníků cyklování, což 
pobavilo mnoho závodníků, neboť vidět se na 
obrazovce na záběrech před šestnácti roky byl 
pro mnohé opravdu zážitek.
Na obrazovce se stále objevovala loga a spoty 
pořadatelů, a  hlavně podporovatelů Rakov-
nického cyklování. Všem �rmám, které letošní 
ročník této mega sportovně kulturní rakovnické 
akce podpořily, patří velké poděkování. Děkuje-
me městu Rakovník za tradiční �nanční podpo-
ru. Děkujeme dobrovolným hasičům z Lubné, 
Petrovic a  Přílep za obrovskou pomoc při za-
bezpečení závodů. Děkujeme Policii ČR i měst-
ské policii. Děkujeme záchranářům, se kterými 
máme už dlouholeté zkušenosti a  průběh 
závodů je pro nás díky jejich přítomnosti klid-

nější. Děkujeme odboru správy majetku města, 
�rmě Údržba městských komunikací, oběma 

jmenovaným za velkou vstřícnost a pochopení. 
Děkujeme �rmě Arborea za pomoc s úpravou 
prostranství kolem závodu Downtown. Děku-
jeme �rmě Pro� Production za umístění obra-
zovky a nové nápady, děkujeme panu Husníkovi 
a HV studiu za přenosy na obrazovce. Děkujeme 
Petru Růžkovi a Romanu Kusovi za super doku-
mentaci celého víkendu. Děkujeme Ajce a jejím 

kolegyním ze spolku Drak za sobotní doprovod-
ný program pro děti.
Obrovský dík patří každému dobrovolníkovi 
a pomocníkovi, který svůj čas nezištně věnoval 
pomoci na přípravě a realizaci celé akce, bez 
těchto nadšenců bychom tuto akci nezvládli 
uspořádat. Velké poděkování si zaslouží Milan 
Sunkovský a jeho pravá ruka Zdeněk Benedikt, 
kteří už po sedmnácté připravili trasy závodů, 
a také Kuba Černý a Štěpán Červený, kteří svůj 
čas věnují plánování trasy, přípravě překážek 
a  samotné realizaci závodu Downtown. Bez 
těchto čtyř jmenovaných, bez jejich nadšení 
a bez jejich vzácného času, který obětují pro 
ostatní, by Rakovnické cyklování nebylo akcí, 
která je výjimečná v celé republice. 
Děkujeme závodníkům, kteří se přihlásili do 
jednotlivých závodů. Děkujeme divákům za 
zájem o závody i o doprovodný kulturní pro-
gram. Děkujeme obyvatelům města Rakovníka 
za pochopení a toleranci během celého víkendu.
Důvody, proč jsme se před sedmnácti lety roz-
hodli pořádat cyklování:
• tradice a historie cyklistických závodů v na-

šem městě, 
• propagace a prezentace Rakovníka, 
• oživení města v prázdninových měsí-

cích, 
• stmelování rodin, 
• spojení sportu a kultury. 
To vše se nám snad v letošním roční-
ku Rakovnického cyklování podařilo. 
Z přiložených fotogra�í je patrné, že 
jsme potěšili mnoho lidí, a  to není 
málo. 
Více fotogra�í a videa na www.rakov-
nickecyklovani.cz.

Milena Křikavová
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PROGRAM 

9. 9. 2025 20 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD A
FILMOVÝ KLUB RAKOVNÍK
DJ AHMET
Ahmet má v životě dva úkoly – uhlídat svého 
mladšího brášku, který po smrti matky ztra-
til řeč, a také stádo ovcí, na kterých jeho přís-
ný otec visí víc než na svých dětech. Život 
na makedonském venkově rozhodně není 
žádný med. Pevnou rukou tu vládnou patri-
archální a náboženské tradice. Sňatky se do-
mlouvají, společenské hierarchie jsou zako-
řeněné. Mladá generace se sice bouří, ale jen 
mimo dohled rodičů. Pokrok si ale pozvolna 
hledá cestu. A když se Ahmet náhodou na-
chomýtne k ilegální rave party, ztratí ovci, 
najde lásku a získá nový smysl života, o který 
se bude muset tvrdě poprat se svým okolím. 
Debut absolventa pražské FAMU DJ Ahmet 
je radostná, energií pulzující oslava dospí-
vání a upřímná připomínka toho, že být svo-
bodný někdy znamená odvážně vybočit ze 
stáda bez ohledu na následky. 
Georgi M. Unkovski / Severní Makedonie, 
Česko, Srbsko, Chorvatsko / 2025 / 99 min

Předprodej vstupenek v Informačním centru.

23. 9. 2025 20 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD A
FILMOVÝ KLUB RAKOVNÍK
BLÁZNIVĚ
Naše mysl je velmi přeplněné místo; všich-
ni jsme obýváni mnoha osobnostmi, které 
musí koexistovat. Racionálními, romantický-
mi, instinktivními, někdy i šílenými. Ale kdo 
je skutečně pánem situace? Snímek Blázni-
vě je příběhem prvního rande, rozkošnou 
romantickou komedií, která nás zavede do 
myslí dvou hlavních hrdinů, abychom odha-
lili tajemné mechanismy, které řídí naše jed-
nání. Různé osobnosti protagonistů mají své 
vlastní hlasy i fyzickou podobu – a my sle-
dujeme, jak se ve snaze převzít kontrolu nad 
situací a udělat konečné rozhodnutí hádají, 
bojují, radují a dojímají. 
Paolo Genovese / Itálie / 2025 / 97 min

Předprodej vstupenek v Informačním centru

11. 9. 2025 17 HODIN
KLUBOVNA
LISTOVÁNÍ.CZ: HEREC (JOSEF KU-
BÁNÍK)
Skutečný příběh, který se může stát i vám! 
Jan je známý, slávou zkažený i unavený he-
rec. Když mu v telefonu omylem přistane 
smska z neznámého čísla, využije toho k ne-
závaznému klábosení s dívkou, která o něm 
nic neví a on si tak nemusí na nic hrát! Kon-
verzace s bystrou a vtipnou Martinou se ale 
brzy změní v napínavou psychologickou 
šarádu a tvrdý stalking. Kdo z těch dvou je 
lepším hercem, kdo si tu s kým hraje a kdo je 
jen hračkou? 
Účinkují Tomáš Drápela a Zuzana Valešová.
V roce 2020 vydalo nakladatelství Zeď.

Filmový klub
Rakovník
Pravidelné promítání 1× za 14 dní v úterý od 20 h
Novinky, festivalové snímky, klasika, dokumenty.
Předprodej vstupenek v Informačním centru.

9. 9. DJ Ahmet

První rande, dvě odlišné osobnosti, dva různé vnitřní hlasy.
23. 9. Bláznivě

Mladík z makedonského venkova hledá lásku a svobodu.

PŘIPRAVUJEME:

6.–12. 10. Týden knihoven 
23. 10. Leporelkování
25. 10. Deskohraní pro děti
30. 10. Swing Melody - křest CD

LIDÉ, DOMY,
NÁMĚSTÍ
Příběhy ze srdce Rakovníka

2. ČERVENCE ‒ 28. ZÁŘÍ 2025
ROUBENKA LECHNÝŘOVNA

P OND Ě L Í ‒NE D Ě L E  10‒12,  13‒17 HOD I N

www. kn ihov n a -ra kov n ik .cz  |  www. in focen trum-ra kovnik .c z

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Namesti_vystava_plakat.indd   1 17.6.2025   22:21:00

LEPORELKOVÁNÍ: PRVNÍ K(ROKY) S KNÍŽKOU
V březnu letošního roku jsme v dětském oddě-
lení rakovnické knihovny odstartovali nový pro-
gram s názvem Leporelkování, určený dětem 
do tří let a jejich dospělému doprovodu. Setká-
váme se pravidelně jednou měsíčně, abychom 
nejmenším přiblížili svět knih hravou a přiroze-
nou formou.
Program je založený především na básničkách, 
říkadlech, pohybových hrách a jednoduchých 
aktivitách, které děti nejen baví, ale také pod-

porují jejich jazykový a motorický rozvoj. Každé 
setkání je zároveň příležitostí k budování vztahu 
ke knihám i samotné knihovně jako bezpečné-
mu a přívětivému prostoru.

V průběhu dosavadních lekcí jsme se s dětmi 
věnovali pestré paletě témat – jaro a Velikonoce, 
rodina a emoce, sport i cestování. Tato témata 
dětem přibližujeme hravou formou pomocí 
krátkých říkanek, společného pohybu a  knih 
vhodných pro jejich věk.
Po skončení lekce mohou rodiče s dětmi využít 
možnost posedět v naší knihovnické kavárně, 
kde si mohou odpočinout, popovídat si s ostat-
ními a společně sdílet své zážitky nejen z Lepo-
relkování.
Máme radost z pozitivních ohlasů a velmi si váží-
me toho, že se k nám rodiče s dětmi pravidelně 
vracejí. Těší nás jejich důvěra a společná chuť 
objevovat svět knih od útlého věku. Děkujeme 
všem, kteří na naše knihovnické dovádění dopo-
sud zavítali a my se už těšíme na další setkání 
plná veršů, pohybu a objevování!

Eliška a Markéta
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KALENDÁŘ RAKOVNÍK 2026

Kalendář města Rakovníka má pro rok 2026 ná-
zev Architektonické tváře města. Od poloviny 
září bude k zakoupení v Městském informačním 
centru.
Královský Rakovník je město mnoha architekto-
nických tváří. Najdete zde výjimečné historické 
památky z časů gotiky, baroka nebo renesan-
ce, funkcionalistické skvosty a elegantní vilové 
čtvrtě z doby první republiky, továrny i rozsáhlá 
sídliště panelových domů z doby socialistického 
Československa. 

Rakovník je hrdý na své historické stavební 
skvosty, ale zároveň se stále rozvíjí. Městský 
prostor obohacují nové stavby, které se snaží 
navázat na nejlepší tradice místního stavitelství 
a harmonicky propojit historické prostředí s ak-
tuálními stavitelskými trendy. 
Od svého založení se Rakovník neustále promě-
ňuje – modernizuje se, přizpůsobuje dobovému 
vkusu, staré je nahrazováno novým. I to nové 
ale časem zastará, zmizí nebo se naopak stane 
památkou, která svědčí o vkusu a umu minulých 
generací.
Pohlédněte do architektonických tváří králov-
ského města Rakovníka – od jeho nejstarší his-
torie až po současnost.

NA PROMÍTÁNÍ FILMU
TANCUJ MATYLDO

OMÍTÍTÍ ÁNÍ FILMU
UJUJU MATYLDO

P O P R O J E K C I P R O BĚH N E P A N E L O V Á D I S K U Z E ,
V E D E N Á V E R O N I K O U F R Ü H B A U E R ,

ŘE D I T E L K O U O R G A N I Z A C E D E M E N T I AE L K O U O R G A N I Z A C E D E

A R C H I T E K T O N I C K É  T V Á Ø E  M Ì S T A

2 0 2 6

Foto a text: Mìstská knihovna Rakovník – Mìstské informaèní centrum Rakovník

Vydalo Mìsto Rakovník ve spolupráci s Mìstskou knihovnou Rakovník v roce 2025

Knihovna s novým prostranstvímAkvaparkPanelové domy v ulici Èeskoslovenských legií

Obchodní a zemìdìlská školaUlice U Hluboké studnyDvùr Muzea T. G. M.

Husovo námìstí – historické domyPražská bránaKostel sv. Bartolomìje z okna knihovny
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KINO:

STŘEDA 3. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
DŽOB
Petr a Michal jsou každý jinde, ale pořád je 
spojuje vášeň pro gra�ti. Volné pokračová-
ní kultovní série Tomáše Vorla navazuje na 
Gympl a Vejšku a opět nabízí silné herecké 
obsazení a autentický pohled na střet ideálů 
s realitou dospělosti.
Režie: Tomáš Vorel
Hrají: Jiří Mádl, Tomáš Vorel jr., Diana Dulín-
ková, Zuzana Bydžovská, Jan Kraus
Drama. Přístupný bez omezení, v českém 
znění. Vstupné: 150 Kč

ČTVRTEK 4. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
F1
Bývalý závodník Sonny (Brad Pitt) se po le-
tech vrací na trať, aby pomohl zachránit 
upadající stáj. Napětí, rivalita a rychlost ve 
velkém stylu.
Režie: Joseph Kosinski
Hrají: Brad Pitt, Kerry Condon, Javier Bardem, 
Tobias Menzies, Damson Idris
Sportovní drama. Nevhodné pro děti do 15 
let, s českým dabingem, 150 minut.

Vstupné: 130 Kč

ČTVRTEK 11. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
SRNKY
Absurdní komedie pro fanoušky černého hu-
moru. Bizarní postavy s podivnými problémy 
spojí magické srnky plnící přání. Ujetý příběh 
plný surrealistických gagů, nečekaných zvra-
tů a výborného hereckého obsazení.
Režie: Tomáš Svoboda
Hrají: Štěpán Kozub, Robin Ferro, Albert Ču-
ba, Vladimír Polák, Vica Kerekes aj.Komedie. 
Nevhodné pro děti do 12 let, v českém znění, 
97 minut. Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 14. 9.
TYLOVO DIVADLO 10.00
ELIO
Když vesmír konečně odpoví, ozve se neče-
kané jméno – Elio. Kluk s bujnou fantazií se 
nedopatřením stane velvyslancem Země 
v Alianci mimozemských civilizací. Nový ani-
movaný �lm od Disney a Pixaru o tom, že 
někdy musíte zachránit celý vesmír, abyste 
našli sami sebe.
Režie: Adrian Molina, Madeline Shara�an, 
Domee Shi
Hrají: Yonas Kibreab, Zoe Saldaña, Jameela 
Jamil, Brad Garrett, Shirley Henderson
Animovaný / dobrodružný / komedie. Pří-
stupný bez omezení, s českým dabingem, 
120 minut. Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 14. 9.
TYLOVO DIVADLO 13.00
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ
Dobrodružný animák pro celou rodinu o jež-
čí holčičce, která se s kamarádem králíkem 
vydává na velkou cestu do města plného 

překvapení, nebezpečí a pizzy. Pichlavý hu-
mor, roztomilé postavy a svižné tempo zaru-
čí skvělou podívanou pro malé i velké.
Režie: Caroline Origer
Hrají: Matthew Goode, Je
 "Swampy" Marsh, 
Stephen Mangan, John Hollingworth, Kíla 
Lord Cassidy
Animovaný / rodinný / dobrodružný. Přístup-
ný bez omezení, s českým dabingem, 83 mi-
nut. Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 14. 9.
TYLOVO DIVADLO 15.00
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA 
O RYSOVI
Dobrodružný rodinný �lm plný krás švýcar-
ských Alp. Odvážná Heidi se svými přáteli 
zachraňuje zraněné rysí mládě před cham-
tivým průmyslníkem a jeho plány, které 
ohrožují celé horské údolí. Příběh o odva-
ze, přátelství a lásce k přírodě s nádhernými 
animacemi.
Režie: Toby Schwarz
Animovaný / dobrodružný / rodinný. Přístup-
ný bez omezení, s českým dabingem.

Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 14. 9.
TYLOVO DIVADLO 17.00
SRNKY
Absurdní komedie pro fanoušky černého hu-
moru. Bizarní postavy s podivnými problémy 
spojí magické srnky plnící přání. Ujetý příběh 
plný surrealistických gagů, nečekaných zvra-
tů a výborného hereckého obsazení.
Režie: Tomáš Svoboda
Hrají: Štěpán Kozub, Robin Ferro, Albert Ču-
ba, Vladimír Polák, Vica Kerekes aj.Komedie. 
Nevhodné pro děti do 12 let, v českém znění, 
97 minut. Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 14. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FINÁLE
Velkolepé uzavření příběhu šlechticů a je-
jich služebnictva z legendárního panství 
Downton. Emotivní drama plné noblesy, int-
rik i dojemných momentů, které fanouškům 
nabídne důstojné rozloučení s oblíbenými 
postavami.
Režie: Simon Curtis
Hrají: Michelle Dockery, Hugh Bonneville, Eli-
zabeth McGovern, Dominic West aj.Drama. 
Nevhodné pro děti do 12 let, s českými titul-
ky. Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 15. 9.
TYLOVO DIVADLO 10.00
DOPOLEDNÍ PROJEKCE
KOUZLO DERBY
Jedno fotbalové derby propojí řadu lidských 
příběhů, které se vyhrotí během velkého zá-
pasu. Skvěle obsazená komedie Petra Koleč-
ka o vášni, lásce a zápasech, které se neode-
hrávají jen na hřišti.
Režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka
Hrají: Jiří Langmajer, Jitka Čvančarová, Mi-
chal Dlouhý, Petra Nesvačilová, Ondřej Sokol, 
Jiří Lábus
Komedie. Nevhodný pro děti do 12 let, v čes-
kém znění, 110 minut. Vstupné: 80 Kč

ČTVRTEK 18. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
KARAVAN
Po letech nepřetržité péče o syna s men-
tálním postižením se Ester rozhodne s ním 
vyrazit na cestu napříč Itálií – bez plánu, jen 
s karavanem a touhou na chvíli skutečně žít. 
Poetická road movie o svobodě, mateřství 
a odvaze chtít od života víc než jen přežívat. 
Režie: Zuzana Kirchnerová
Hrají: Aňa Geislerová, David Vodstrčil, Julia-
na Oľhová, Jana PlodkováDrama / road mo-
vie. Nevhodný pro děti do 12 let, v českém 
a slovenském znění, 100 minut.

Vstupné: 150 Kč

PÁTEK 19. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
DOKONALÁ SHODA
Dakota Johnson jako exkluzivní dohazovač-
ka balancuje mezi minulostí (Chris Evans), 
přítomností (Pedro Pascal) a možnostmi, 
které se nabízejí. V kulisách sluncem zalité-
ho New Yorku, plného šarmu a bohatství, se 
pod pozlátkem večírků skrývá otázka, jest-
li i láska může být věcí volby – a co jsme 
ochotni směnit za iluzi jistoty.
Režie: Celine Song
Hrají: Dakota Johnson, Chris Evans, Pedro 
Pascal, Zoe Winters, Marin Ireland.
Romantický / komedie / drama – nevhod-
né pro děti do 12 let, s českými titulky, 117 
minut.

Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 20. 9.
TYLOVO DIVADLO 19.00
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ
Dobrodružný animák pro celou rodinu o jež-
čí holčičce, která se s kamarádem králíkem 
vydává na velkou cestu do města plného 
překvapení, nebezpečí a pizzy. Pichlavý hu-
mor, roztomilé postavy a svižné tempo zaru-
čí skvělou podívanou pro malé i velké.
Režie: Caroline Origer
Hrají: Matthew Goode, Je
 "Swampy" Marsh, 
Stephen Mangan, John Hollingworth, Kíla 
Lord Cassidy
Animovaný / rodinný / dobrodružný. Přístup-
ný bez omezení, s českým dabingem, 83 
minut.

Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 21. 9.
TYLOVO DIVADLO 10.00
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA 
O RYSOVI
Dobrodružný rodinný �lm plný krás švýcar-
ských Alp. Odvážná Heidi se svými přáteli 
zachraňuje zraněné rysí mládě před cham-
tivým průmyslníkem a jeho plány, které 
ohrožují celé horské údolí. Příběh o odva-
ze, přátelství a lásce k přírodě s nádhernými 
animacemi.
Režie: Toby Schwarz
Animovaný / dobrodružný / rodinný. Přístup-
ný bez omezení, s českým dabingem.

Vstupné: 140 Kč

Kulturní centrum
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NEDĚLE 21. 9.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
ELIO
Když vesmír konečně odpoví, ozve se neče‑
kané jméno – Elio. Kluk s bujnou fantazií se 
nedopatřením stane velvyslancem Země 
v Alianci mimozemských civilizací. Nový ani‑
movaný film od Disney a Pixaru o tom, že 
někdy musíte zachránit celý vesmír, abyste 
našli sami sebe.
Režie: Adrian Molina, Madeline Sharafian, 
Domee Shi
Hrají: Yonas Kibreab, Zoe Saldaña, Jameela 
Jamil, Brad Garrett, Shirley Henderson
Animovaný / dobrodružný / komedie. Pří‑
stupný bez omezení, s českým dabingem, 
120 minut.

Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 21. 9.
TYLOVO DIVADLO	 15.00
LETNÍ ŠKOLA, 2001
Léto 2001. Návrat sedmnáctiletého Kiena 
na chebskou tržnici odhalí rodinné spory 
i tajemství v citlivém, místy humorném viet‑
namském dramatu o dospívání v Čechách.
Režie: Dužan Duong
Hrají: The Duong Bui, Anh Doan Hoang, Tien 
Tai To, Le Quỳnh Lan, Dung Nguyen, Thang 
Xuan Ngo
Drama. Nevhodné pro děti do 12 let, v čes‑
kém znění, 102 minut.

Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 21. 9.
TYLOVO DIVADLO	  17.00
KARAVAN
Po letech nepřetržité péče o syna s men‑
tálním postižením se Ester rozhodne s ním 
vyrazit na cestu napříč Itálií – bez plánu, jen 
s karavanem a touhou na chvíli skutečně žít. 
Poetická road movie o svobodě, mateřství 
a odvaze chtít od života víc než jen přežívat. 
Režie: Zuzana Kirchnerová
Hrají: Aňa Geislerová, David Vodstrčil, Julia‑
na Oľhová, Jana PlodkováDrama / road mo‑
vie. Nevhodný pro děti do 12 let, v českém 
a slovenském znění, 100 minut.

Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 21. 9.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
SBORMISTR
Třináctiletá Karolína (Kateřina Falbrová) chce 
uspět ve slavném dívčím sboru. Vztah se 
sbormistrem (Juraj Loj) však ukáže, jak snad‑
no může být touha po úspěchu zneužita. 
Film je inspirován skutečnými událostmi.
Režie: Ondřej Provazník
Hrají: Kateřina Falbrová, Juraj Loj, Maya Kin‑
tera, Zuzana Šulajová, Marek Cisovský
Drama. Nevhodný pro děti do 12 let, v čes‑
kém a slovenském znění, 106 minut.

Vstupné: 130 Kč

ČTVRTEK 25. 9.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Po šestnácti letech se vrací úhlavní nepřítel 
a skupina bývalých revolucionářů se znovu 
spojuje, aby zachránila dceru jednoho z nich. 
Modernizovaná adaptace románu Thomase 
Pynchona Vineland – akční krimi drama se 
sci-fi prvky, hvězdným obsazením a lehce 
odlehčeným tónem.

Režie: Paul Thomas Anderson
Hrají: Leonardo DiCaprio, Sean Penn, Benicio 
Del Toro, Regina Hall, Teyana Taylor, Chase 
Infiniti
Krimi / drama / thriller. Nevhodné pro děti 
do 15 let, s českými titulky, 161 minut.

Vstupné: 130 Kč

SOBOTA 27. 9.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE 
FILMU
Malá Gábina žije v kouzelném domečku pl‑
ném kočičích kamarádů. Když ho získá vý‑
střední milovnice zvířat, vydává se na dob‑
rodružnou misi plnou fantazie a humoru. 
Animovaný film inspirovaný oblíbeným dět‑
ským seriálem.
Režie: Kirk DeMicco, Faryn Pearl, Ryan Crego 
Hrají (originál): Maria Bamford, Lily Allen, 
Kristen Wiig, Eduardo Franco, T. K. Carter
Animovaný / dobrodružný / komedie. Pří‑
stupné bez omezení, s českým dabingem, 
85 minut.

Vstupné: 140 Kč

SOBOTA 27. 9.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ
Dobrodružný animák pro celou rodinu o jež‑
čí holčičce, která se s kamarádem králíkem 
vydává na velkou cestu do města plného 
překvapení, nebezpečí a pizzy. Pichlavý hu‑
mor, roztomilé postavy a svižné tempo zaru‑
čí skvělou podívanou pro malé i velké.
Režie: Caroline Origer
Hrají: Matthew Goode, Jeff "Swampy" Marsh, 
Stephen Mangan, John Hollingworth, Kíla 
Lord Cassidy
Animovaný / rodinný / dobrodružný. Přístup‑
ný bez omezení, s českým dabingem, 83 
minut.

Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 28. 9.
TYLOVO DIVADLO	  10.00
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA 
EVROPY
Malá Edda sní o tom stát se slavnou automo‑
bilovou závodnicí. Když se nečekaně ocitne 
za volantem závodního auta svého idolu, 
spustí tím zběsilou jízdu napříč Evropou, při 
které půjde o vítězství i nové přátelství. Ani‑
movaný rodinný film plný humoru, napětí 
a rychlých kol.
Režie: Waldemar Fast
Hrají: Gemma Arterton, Thomas Brodie‑

-Sangster, Hayley Atwell, Lenny Henry, Colin 
McFarlane
Animovaný / komedie / rodinný / sportovní. 
Přístupný bez omezení, s českým dabingem, 
98 minut.

Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 28. 9.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE 
FILMU
Malá Gábina žije v kouzelném domečku pl‑
ném kočičích kamarádů. Když ho získá vý‑
střední milovnice zvířat, vydává se na dob‑
rodružnou misi plnou fantazie a humoru. 
Animovaný film inspirovaný oblíbeným dět‑
ským seriálem.

Režie: Kirk DeMicco, Faryn Pearl, Ryan Crego 
Hrají (originál): Maria Bamford, Lily Allen, 
Kristen Wiig, Eduardo Franco, T. K. Carter
Animovaný / dobrodružný / komedie. Pří‑
stupné bez omezení, s českým dabingem, 85 
minut.� Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 28. 9.
TYLOVO DIVADLO	 15.00
FRANZ
Portrét inspirovaný životem a fantazií Franze 
Kafky, spisovatele, který definoval moderní 
existenciální úzkosti a i po sto letech zůstává 
aktuální. Agnieszka Holland skládá z udá‑
lostí, snů a dopisů obraz člověka hledajícího 
sám sebe.
Režie: Agnieszka Holland
Hrají: Idan Weiss, Jenovéfa Boková, Ivan Tro‑
jan, Josef Trojan, Vladimír Javorský, Karel 
Dobrý
Životopisný / drama / psychologický / my‑
steriózní. Přístupný bez omezení, v českém 
znění, 127 minut.� Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 28. 9.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Po šestnácti letech se vrací úhlavní nepřítel 
a skupina bývalých revolucionářů se znovu 
spojuje, aby zachránila dceru jednoho z nich. 
Modernizovaná adaptace románu Thomase 
Pynchona Vineland – akční krimi drama se 
sci-fi prvky, hvězdným obsazením a lehce 
odlehčeným tónem.
Režie: Paul Thomas Anderson
Hrají: Leonardo DiCaprio, Sean Penn, Benicio 
Del Toro, Regina Hall, Teyana Taylor, Chase 
Infiniti. Krimi / drama / thriller. Nevhodné pro 
děti do 15 let, s českými titulky, 161 minut.

Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 29. 9.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
DOPOLEDNÍ PROJEKCE
DUCHOŇ
Příběh Karla Duchoně – muže, který se 
z chlapce z venkovské kapely stal hudeb‑
ní ikonou celého Slovenska. Úspěch, sláva 
i vnitřní démoni v životopisném dramatu 
doprovázeném jeho největšími hity.
Režie: Peter Bebjak
Hrají: Vladislav Plevčík, Anna Jakab Rakovská, 
Gregor Hološka, Agáta Spišáková, Vojtěch 
Kotek. Drama / životopisný / hudební. Pří‑
stupný bez omezení, ve slovenském znění, 
99 minut.� Vstupné: 80 Kč

ÚTERÝ 30. 9.
TYLOVO DIVADLO	 15.00
FRANZ
Portrét inspirovaný životem a fantazií Franze 
Kafky, spisovatele, který definoval moderní 
existenciální úzkosti a i po sto letech zůstává 
aktuální. Agnieszka Holland skládá z udá‑
lostí, snů a dopisů obraz člověka hledajícího 
sám sebe.
Režie: Agnieszka Holland
Hrají: Idan Weiss, Jenovéfa Boková, Ivan Tro‑
jan, Josef Trojan, Vladimír Javorský, Karel 
Dobrý
Životopisný / drama / psychologický / my‑
steriózní. Přístupný bez omezení, v českém 
znění, 127 minut.� Vstupné: 150 Kč
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KONCERTY/DIVADLA:
SOBOTA 6. 9. – NEDĚLE 7. 9.

LETNÍ KINO
POSVÍCENÍ OPEN AIR 
Rakovnické posvícení

NEDĚLE 7. 9.
LETNÍ KINO RAKOVNÍK 19:30 
PRACHY!!!
Známá situační komedie, jejíž hrdinové se 
díky nečekanému nálezu kufříku plného pe-
něz ocitnou v neuvěřitelném řetězci stále se 
vršících lží, úskoků, výmluv a dokonce i vydí-
rání. Vidina bohatství rozmetá nejen poklid-
ný život spořádaného manželského páru, ale 
vtáhne do hry i další aktéry…
Hrají: Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová, Ri-
chard Trsťan, Michal Novotný, Sabina Lauri-
nová/ Andrea Ho
manová, Jiří Štrébl / Zde-
něk Velen, Pavel Kikinčuk
Komedie divadla Palace Vstupné: 350 Kč

PONDĚLÍ 8. 9. 
TYLOVO DIVADLO 19.00
ŠTĚSTÍ
Komedie pro muže a ženu. Svižná, vtipná, 
nepostrádá ale vážnější tóny.
Nejspíš to znáte sami. Náhodné setkání vás 
svede dohromady s někým, kdo vás nesmírně 
přitahuje. Drobným problémem je, že vaše 
světonázory jsou zcela, ale zcela neslučitelné.
Luisa je svobodná spisovatelka. Alexander je 
majitel restaurace uprostřed rozvodu. Luisa 
nemá žádné děti. Alexander má tři dcery.
Luisa má mnoho zájmů. Alexander se, kromě 
žen a své restaurace, nezajímá o nic. Spojuje 
je snad jen strach ze stárnutí a ze samoty… 
a rozhodnutí, že zkusí štěstí spolu.
A tehdy se Alexander dozví to poslední, co 
by chtěl v počátcích nového života slyšet…

Hrají: Lucie Vondráčková, Hynek Čermák, 
Divadlo PALACE 

Toto divadelní představení se koná v ná-
hradním termínu pro předplatitele sezóny 

2023//2024!
STŘEDA 10. 9.

TYLOVO DIVADLO 19.00
ČESKÉ PODSVĚTÍ
BESEDA S JOSEFEM KLÍMOU
Autor populárního pořadu „Jak jsem přežil 
devadesátky“, zakladatel investigativní žur-
nalistiky u nás Josef Klíma vypráví o divo-
kých „devadesátkách“, o tom, jak se setkával 
s tehdejšími mocnými ma�ány, od Jonáka až 
po Krejčíře, jak nebezpečné tehdy bylo být 
novinářem, ale i tom, jak se zločin mezitím 
proměnil a co hrozí dnešním mladým lidem.

Po skončení prodej knih a autogramiáda.
Vstupné: 250 Kč

SOBOTA 13. 9.
KULTURNÍ CENTRUM 10.00
6. ROČNÍK FREESTYLE BATTLE RA-
KOVNÍK WORK OUT – MEK GYM

Vstupné: 200 Kč
ÚTERÝ 23. 9.

TYLOVO DIVADLO 19.00
JEN PRAVDU, DRAHÝ
Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů 
a jejich (ne)bezpečných vztahů. Michel mu-
sí lhát, protože jinak nedokáže ustát situaci, 
v níž už půl roku podvádí manželku s Alicí, 
ženou svého nejlepšího přítele Paula. Na-
štěstí mají dokonalý systém, takže na jejich 
poměr nikdo nemůže přijít a tudíž nikomu 
nepůsobí žádnou bolest. Jednou ale systém 
poruší a Michelova žena Laurence jako by 
začínala něco tušit.
A co když na všechno navíc ještě přijde Paul? 
Anebo je to ještě úplně jinak? Michel ani tro-

chu není připravený na možnost, že by se 
karta mohla obrátit. A události naberou ne-
čekaný spád…
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Josef 
Carda, Štěpánka Křesťanová
Agentura Harlekýn s.r.o. 

Divadelní předplatné 2025/2026

PÁTEK 26. 9.
LETNÍ KINO 19.30 
WOHNOUT (SUPPORT MANIAC)
Od roku 1996 objíždějí pódia po celé repub-
lice, mají na kontě devět alb, nespočet klipů 
a pověst kameňáků, kteří nikdy nepřestanou 
zpívat. Přijďte zažít energii, humor a hity, 
které roztančí každého. 
Ještě před Wohnouty vás rozproudí Maniac – 
český dance-rock plný energie a chytlavých 
refrénů.

Vstupné: V předprodeji 550 Kč, na místě 650 Kč.

PŘIPRAVUJEME:
3. 10. ARAKAIN A ALKEHOL

4. a 5. 10. JAN VAIDIŠ – KOUZELNICKÁ SHOW
10. 10.  75. JAZZOVÝ VEČER - Brass band, 

Pražská dixielandová společnost
16.–19. 10. POPELKA - multidruhový divadel-

ní festival pro děti, mládež a rodiny 
s dětmi

 20. 10. NA OCET (divadelní předplatné 
2025/2026)

 31. 10.  HALLOWEEN PÁRTY
 7. 11.  76. JAZZOVÝ VEČER - Brass band, 

swingová kapela Sestryoly
 8. 11. FRET a hosté – Dům osvěty
 12. 11.  KAREL SVOBODA - Téma na román.
 22. 11.  PROŠLÁ LHŮTA – a hosté
 27. 11.   SCREAMERS – Vánoční speciál
 17. 12.  DASHA A PAJKY PAJK - Vánoční 

koncert
 19. 12.  JAZZ. VÁNOCE – Skety, Brass Band
25. 12.  BRUTUS

TRADIČNÍ PIVOVAR V RAKOVNÍKU POŘÁDÁ

6. ʕáȯí 2025
od 1300 do 1800 hod.

DOBRÁ MUZIKA komentované prohlídky varny
výstava současných i historických
automobilů Škoda

DOBRÁ ZÁBAVA

DOBRÉ PIVO
jen jedenkrát v roce na čepu 
i Posvícenský speciál

THE SMALLPEOPLE
GRIPPEDS
BON JOVI TRIBUTE & PETR POLÁČEK VSTUP POUZE Z PALACKÉHO ULICE.
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DOBŘE STRÁVENÝ ČAS

POSVÍCENÍ
NA PIVOVARSKÉM
DVOŘE

DOBRÉ JÍDLO
kachní speciality a jiné pochutiny

VRCHNÍ SLÁDEK
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NOVÁ SÍŇ
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 7. 9. 2025

DAVID JANOUCH, MARTIN FRIND

14. 9. – 19. 10. 2025
ČLENSKÁ VÝSTAVA STŘEDOČESKÉ 
SDRUŽENÍ VÝTVARNÍKŮ, UNIE VÝ-
TVARNÝCH UMĚLCŮ Z. S.
Vernisáž 14. září 2025 od 17 hodin

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI

4. 9. – 5. 10. 2025

MARTIN MANOJLÍN
Vernisáž 4. září 2025 od 16 hodin

VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232

DO 31. 12. 2025 
KAREL SOUČEK, EXPO 1958

18. ZÁŘÍ OD 18 HODIN
ŽENY, MISTRYNĚ, UMĚLKYNĚ
Monika Švec Sybolová
přednáška 

HEROLDOVA SÍŇ

14. 9. 2025 V 19 HODIN
Jan Novák – housle
Marek Kozák – klavír

21. 9. 2025 V 19 HODIN
Pražské dechové trio
Zdeněk Rys – hoboj
Milan Polák – klarinet
Lukáš Kořínek – fagot
Ladislav Horák – akordeon

„ANEB ČTYŘI DECHY – JEDEN S MĚCHY“

25. 9. 2025 V 19 HODIN
Mateusz Huang – saxofon (Polsko)
Rino Yoshimoto – housle (Japonsko)
Aleksandra Szamocka – klavír (Polsko)
Daniel Wiesner – klavír 
Koncert ve spolupráci s festivalem Mladá 
Praha

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

MUZEUM RAKOVNÍK
HLAVNÍ BUDOVA S EXPOZICEMI
Zavřeno

GALERIE SAMSON CAFEÉ

DO 26. 9. 2025
KOUZELNÝ SVĚT LOUTEK
Výstava k 50. výročí obnovy scény Loutkář-
ského spolku Před branou

OD 30. 9. DO 14. 11. 2025
POLOVINY
Jubilejní výstava rakovnického řezbáře Emi-
la Pejšy

25. 9. 2025 V 17.00
KOUZELNÝ SVĚT LOUTEK S POHÁD-
KOU PRO DĚTI
Derniéra výstavy 

MUZEUM T. G. M.V LÁNECH

DO 19. 10. 2025
LEA VIVOT: DOTEK LIDSKOSTI
Výstava kanadské sochařky českého původu

MUZEUM A.G. M. A ČČK
V LÁNECH

DO 28. 9. 2025
MOZEK V AKCI
Výstava National Geographic

13. 
9. 

2025 18.00
MASARYKOVA VATRA
Vzpomínková akce u příležitosti výročí úmr-
tí prvního československého prezidenta 
T. G. Masaryka ve spolupráci se Sborem dob-
rovolných hasičů T. G. Masaryka v Lánech. 
V 18.00 pietní akt na hřbitově, 19.00 zapálení 
vatry na sokolském cvičišti

MUZEUM NOVÉ STRAŠECÍ

DO 14. 9. 2025
VÝSTAVA ANGLIČÁKŮ
Ze soukromé sbírky Petra Novotného

OD 18. 9. DO 16. 11. 2025
POSLEDNÍ DNY VÁLKY
NA NOVOSTRAŠECKU
Výstava z muzejního archivu k 80. výročí 
konce 2. světové války

9. 9. 2025 V 17.00
KLUB CESTY ZA POZNÁNÍM
Zahajovací přednáška podzimního cyklu
ČESKÁ KOMUNITA NA UKRAJINĚ
V 19. – 21. STOLETÍ

20. 9. 2025 V 10.00
ZA KOUZLEM STARÉ PRAHY
Vycházka s PhDr. Jiřinou Chrastilovou, sraz 
v 10.00 na Pohořelci u stanice tramvaje č. 22

Muzeum 
T. G. M.
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HLEDÁTE NOVÉ CVIČENÍ?
Chcete zhubnout? Zlepšit si kondici? Zvýšit sebevědomí? Cítit se dobře nebo jen udělat něco pro 
sebe? Řekli jste si ano alespoň na jednu z otázek? Pak neváhejte a čtěte dál.
O jakém cvičení mluvím? 
Mluvím o kondičním boxu pro ženy a děti od 10 let, které nechtějí cvičit ve společnosti mužů. 
Ideální pro všechny věkové kategorie s důrazem na individuální přístup podle vašich možností. 
Trénink se skládá ze zahřátí, protažení, nácviků techniky, her pro rozvoj koordinace a motoriky, 
posilování a závěrečné relaxace. Při tréninku nedochází k úderům do hlavy. Jak se k nám přidat? 
Od 3. září můžete přijít každou středu od 17.00 hodin do sokolovny v Mutějovicích. Rezervace 
na tel: 724 96 00 71

MUZEUM JESENICE
DRÁTENICTVÍ
Dlouhodobá výstava zaniklého řemesla 
v Malém sále

DO 7. 9. 2025
KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ
Stolní hry 19. a 20. století ze soukromé sbírky

13. 9. 2025 VE 14.00
ŠTRÚDLOVÉ SLAVNOSTI
Tradiční soutěž o nejlepší štrúdl
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Pampeliška

Pro držitele Pharmacard 
většina inzulínů, 
léků na vysoký krevní 
tlak a cholesterol 

BEZ DOPLATKU!

PampeliškaPampeliškaPampeliška

LÉKÁRNA ipc Pampeliška
Pod Nemocnicí 2173, Rakovník
+420 605 171 522, pampeliska@ipcnet.cz

Rezervujte si 
léky z eReceptu/ePoukazu 

online!

rezervace.ipcgroup.czPondělí 8:00 – 16:00
Úterý 8:00 – 16:00
Středa 8:00 – 16:00
Čtvrtek 8:00 – 16:00
Pátek 8:00 – 15:00

Jilská

Pod Nemocnicí

Dukel. hrdinů

OSSZLÉKÁRNA ipc PAMPELIŠKA

Masarykova
nemocnice

N
ad

 T
rž

iš
tě

m

LÉKÁRNA 

Nový vjezd 
na parkoviště



24 Radnice | Září 2025

Svaz zdravotně postižených Rakovník
zapsaný spolek, Nábřeží T. G. Masaryka 2486, Rakovník, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

X Pro osoby se zdravotním 
postižením a seniory nabízíme: 

16. 9. 2025 9.00
KURZ RUČNÍCH PRACÍ
TVOŘENÍ S LUDMILOU – MOZAIKA – 
PODTÁCKY
v zasedací místnosti SZPR z.s.
Cena materiálu 60,– Kč.

18. 11. 2025 9.00–11.00
V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI SZPR, Z. S.
ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA,
ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ
Ovládáte základy první pomoci? Zvládli bys-
te pomoci ohroženému člověku? Zachránit 
život svému blízkému? V případě: cukrovky, 
infarktu myokardu (IM), cévní mozkové pří-
hody, pomoc při dušení a srdeční zástavě.
Přednášející pracovnice Českého červeného 
kříže. Vstup zdarma.

8. 10. 2025 13.30 DO 16.30
KULTURNÍ CENTRUM V RAKOVNÍKU.
KONCERT VÁCLAVA ŽÁKOVCE A 
ANIČKY VOLÍNOVÉ
Vstupenky k zakoupení v kanceláři SZPR, z. s. 
Možnost zakoupení občerstvení.

Vstupné 150,- Kč 

29. 10. 2025 13.00
ZASEDACÍ MÍSTNOSTI SZPR, Z.S.
ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA
Program přednášky:
1. motogeragogika, aktivní zapojení těla v 
každém věku
2. Procvičování paměti a její aktivizace po-
mocí vhodného cvičení.
3. Prevence bolestí páteře a správné držení 
těla při běžných denních aktivitách
Přednášející fyzioterapeutka Dobroslava 
Matesová DiS, Cert. MDT

30. 11.–6. 12. 2025
ADVENTNÍ POBYT
FRANTIŠKOVY LÁZNĚ
HOTEL MONTI SPA
Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Ra-
kovníka a zpět, ubytování ve dvoul. pokojích 
s přísl.,/ jednol. pokoj příplatek 2340,– Kč/, 
TV, rádio, telefon, fén, plná penze, možnost 
dietního stravování,, vstupní lékařská pro-
hlídka, 6 relax. procedur pod odborným 
zdravotnickým dohledem, BONUS 1× suchá 
masážní vana, WIFI zdarma, volný vstup do 
vnitř. bazénu, kulturní pořady v domě. Ho-
tel je v centru města. Divadlo 50 m od hote-
lu. Další služby hotelu – pedikúra, kosmetika, 
manikúra, kadeřnictví, sauna (za poplatek). 
V budově je výtah.

Cena 11 800 Kč

REKONDIČNÍ POBYTY NA ROK 2026.

10. 1. – 17. 1. 2026 
HOKOVCE – SLOVENSKO
HOTEL PARK
V ceně pobytu: doprava autobusem z Ra-
kovníka a zpět, stravování, lékařská prohlíd-
ka, 10 léčebných procedur, volný vstup do 
bazénu a sauny, ubytování v pokojích s přísl., 
TV, telefon. Příplatek za jednolůžkový pokoj 
1 200,– Kč, příplatek za pokoj na jih 300,– Kč. 
Pobyt začíná v neděli obědem. Taneční ve-
čer, zpívánky. Venkovní bazén, výtah, vhod-
né i pro vozíčkáře. Možnost dokoupit výlety 
na zajímavá místa – dle dohody. Návštěva 
vinného sklepa, ochutnávka vín, hudební 
produkce (harmonikář). 

Cena 8 800,– Kč plná penze,
8 500,– Kč polopenze

12. 4. – 19. 4. 2026
FRANTIŠKOVY LÁZNĚ
HOTEL MONTI SPA,
DEPENDANCE ESPLANADE
Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Ra-
kovníka a zpět, ubytování ve dvoul. pokojích 
s přísl. / příplatek za jedn. pokoj 1750,– Kč./, 
TV, rádio, telefon, fén, plná penze, možnost 
dietního stravování, vstupní lékařská pro-
hlídka, 6 relax. procedur pod odborným 
zdravotnickým dohledem, BONUS 1x suchá 
masážní vana, župan na pokoji, WIFI zdarma, 
volný vstup do vnitřního bazénu, Hotel se 
nachází v centru města. Divadla se nachází 
proti hotelu. V budově je výtah. Procedu-
ry, strava, kulturní pořady a bazén v hotelu 
MONTI SPA. Součástí hotelu je Café Espla-
náde.

Cena 10 400,– Kč

5. 5. – 19. 5. 2026
SEZIMOVO ÚSTÍ
HOTEL MAS
Cena zahrnuje: dopravu z Rakovníka a zpět, 
stravování – plná penze, rekondiční pro-
gram – 1x relaxační masáž se zábalem,1x pří-
strojová masáž chodidel, 1× magnetoterapie, 
1x relaxační kyslíková terapie, 
Neomezeně volný vstup do krytého vyhříva-
ného bazénu, ubytování ve dvou. pokojích 
s přísl.,/ jednol. pokoj příplatek 2 500,– Kč/, 
2x společenský večer s živou hudbou, spole-
čenská hra Bingo, půldenní výlet s prohlíd-
kou města Tábor, městský poplatek je v ceně 
pobytu, možnost si zde dle nabídky hotelu 
dokoupit fakultativní výlety.
Hotel je umístěn v klidném prostředí na ná-
městí Tomáše Bati s parkovou úpravou. Měs-
to se nachází v těsné blízkosti města Tábora. 

Cena 8 500,– Kč

• OPRAVA ŽALUZIÍ

• VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK

• NOVÉ ŽALUZIE

• ROLETY – ROLETY DEN NOC

• SÍTĚ PROTI HMYZU

• SEŘÍZENÍ OKEN

pavel.janci@email.cz
Tel. +420 733 720 950
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Historie na fotogra
i
Podzim se rychle blíží a doufám, že nám nikomu 
neublíží. Čtenářům přeje Hvězda Václav. 
Od 15. 6. do 1. 7. 2025 jsem od vás obdržel 489 
vyluštění. Na místě prvním je snímek č. 2, který 
dostal 470 hlasů. Na snímku je vyfocen kostelík 
sv. Jiljí, který stojí u rakovnických kasáren. Na 
místě druhém je snímek č. 4, který dostal 461 
hlasů. Na snímku je zachycen vjezd do vesnice 
Všesulov po silnici od Zavidova. Místo třetí má 
snímek č. 1, který dostal 302 hlasů. Na snímku 
je vyfocen obytný dům v Masné ulici u náměstí, 
ve kterém kdysi bývala ústředna „rozhlasu po 
drátě“. Poslední místo náleží snímku č. 3, který 
dostal 199 hlasů. Na snímku je vyfocen bývalý 
rakovnický umělec pan profesor Jaroslav Čech. 
Od 1. 7. do 12. 8. 2025 jsem od vás dostal 735 
vyluštění. Na místě prvním je snímek č. 2, který 
dostal 701 hlasů. Na snímku je vyfocen rakov-
nický hřbitov v pozadí se známou zvonicí. Místo 
druhé náleží snímku č. 3, který dostal 607 hlasů. 

Na snímku je vyfocen populární hotel v Nesu-
chyni. Místo třetí náleží snímku č. 1, který dostal 
411 hlasů. Na snímku je vyfocena čelní stěna ve 
foyeru kulturního centra v Rakovníku. Poslední 
místo náleží snímku č. 4, který dostal 73 hlasů. 
Na snímku je vyfocen bývalý elektrikář podniku 
Rakona pan Miroslav Hekl.
Vylosovaným výhercem se stává pan Jan Košťál, 
mobil …371 288. Vítězi blahopřeji a žádám jej, 
aby si svoji výhru vyzvedl během září v Měst-
ském informačním centru na Žižkově náměstí 
167 v Rakovníku.

Nápověda pro zářijovou Radnici:

1 – Na obloze
2 – Ve Bé
3 – Dy po
4 – Sladké ovoce

Fotogra
cké výstavy v našem městě a okrese:

SZeŠ – výstavní síň „Na Schodech“ – Chrástka 
Josef - Amfora
Lužná II – kostel – Amfora – Noc kostelů
Roubenka Lechnýřovna – Lidé, domy, náměstí

Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do 
slosování. Čtenáře, kteří se mi ozvou po redakční 
uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi 
napište nebo vzkažte na adresu: Václav Hvězda, 
Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510.

S pozdravem
Dobré světlo, Václav Hvězda, Amforaa

Pražská ulice od Spravedlnosti. Foto Hvězda 1985Rakovnický hřbitov od severu. Foto Hvězda 1982

Kresba – továrna na mýdlo, 1934

Pohled na severní část Rakovníka. Foto Hvězda 1991
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Šmídovic mlýn. Foto Hvězda 1999

2. K čemu patří tyto dveře? Foto Hvězda 2011

4. Kde na Berounce je tato osada? Foto Hvězda 1963

Dělnický dům po výbuchu. Foto Hvězda 1985

1. Poznáte, o kterou ulici se jedná? Foto Hvězda 1985

3. Poznáte instruktora létání v Rakovníku? Foto Emil Hvězda 1954
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Swing Melody Orchestra 

V Hradbách, Martinovského a Žižkovo náměstí

sobota 6. září 2025, od 9 do 20 hodin
Prezentace vinařů (Vinařství Rusňákovi/Sommelier Lukáš Šamonil/Vinný sklep U dvou 

zvířat/O deci lepší den… Jan Bretl/Rodinné vinařství Vojtěch Jestřáb/Svět bublin/Vinařství 

DeVino/Vičické vinařství Mikulášek/Víno Hruška/Vinotéka Ve Vysoké/Vinotéka Marota) a malých 
pivovarů (Poddžbánský pivovar (Mutějovice)/Pivovar Kokeš (Drahouš)/Pivovar Zloun 

(Louny)/Pivovar Olešná/Pivovar Antoš (Slaný)/Tradiční pivovar v Rakovníku),

prodej řemeslných výrobků, živá hudba během celého dne,
výstava v roubence, občerstvení, kolo štěstí.

Výstava

Lidé, domy, náměstí
11.00 

Komentovaná 
prohlídka výstavy
12.30 Roubenka
14.00 Prostor před gymnáziem

Teátr Wilsoon

Mezi nebem 
a dlažbou

PODROBNÝ PROGRAM
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PÓDIUM U NÁMĚSTÍ

DVOREK KNIHOVNY – Výstava květin

10.00–11.30

Martina Polanová, Lucie 
Poddaná a kapela Hosté
12.30–14.00

6M
15.00–16.00

Jožin Band 
17.00–18.00

Sixties

PÓDIUM U SISYFA
11.30–12.30

Viktorie Zimmermannová 
a Radka Dědičová
14.00–15.00

Fešáci
16.00–17.00

Kapela Wilsoon
18.00–19.00

Pojďme se napít

ROUBENKA
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